                                               Почтовые марки Венгрии (Magyar)
1961. Февраль. День печати.   Рисунок: Л. Кекеши. Печать: глубокая на бумаге с водяным зна-

ком 12.  Греб. 12¼  и без зубцов.  Тираж:  0,5.
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                                                                                          1726

1726A           1 Ft  –  Портрет Ференца Рожи (1906-1942), основателя газеты «Сабад неп» -                   -         -
                                  органа Венгерской коммунистической партии (красно-коричневая)
1726B           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1726A,  без зубцов                                                                   -         -

1961.  Февраль.  25 лет зоопарку в Будапеште.   Рисунки: Л. Кекеши (1727-1730, 1732-1733),
З. Надь (1731, 1734-1736), Ф. Бокрош (1737). Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12.
Греб. 12 :11½  и без зубцов.  Тиражи: по 0,4 (с зубц); по 0,0037 (без зубц).
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                                                                   1735А                                             1736A
1727A           20 fi  –  Кенгуру с детёнышем (оранжевая, серая)                                                                   -         -
1728A           30 fi  –  Зубр европейский (серо-зелёная, чёрно-коричневая)                                                 -         -
1729A           40 fi  –  Бурый медведь (красно-коричневая, коричневая)                                                      -         -
1730A           60 fi  –  Слониха со слонёнком (вишнёвая, серая)                                                                    -         -
1731A           80 fi  –  Тигрица с тигрятами (серая, чёрная, жёлтая)                                                              -         -
1732А            1 Ft  –  Альпийский козерог (бирюзовая, тёмно-коричневая)                                                -         -

1733А         1,4 Ft  –  Белый медведь (голубая, серая)                                                                                    -         -

1734А            2 Ft  –  Зебра с детёнышем (кирпично-красная, чёрная)                                                         -         -

1735А         2,6 Ft  –  Буйволица с детёнышем (лиловая, тёмно-коричневая)                                              -         -

1736А            3 Ft  –  Арка главного входа в Будапештский зоопарк (многоцветная)                                -         -
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                                                                     1735В                                            1736B
1727B             20 fi  –  Рисунок и цвет марки  1727A,  без зубцов                                                                 -         -

1728B             30 fi  –  Рисунок и цвет марки  1728A,  без зубцов                                                                 -         -

1729B             40 fi  –  Рисунок и цвет марки  1729A,  без зубцов                                                                 -         -

1730B             60 fi  –  Рисунок и цвет марки  1730A,  без зубцов                                                                 -         -

1731B             80 fi  –  Рисунок и цвет марки  1731A,  без зубцов                                                                 -         -

1732B              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1732A,  без зубцов                                                                 -         -

1733B           1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1733A,  без зубцов                                                                 -         -

1734B              2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1734A,  без зубцов                                                                 -         -

1735B           2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1735A,  без зубцов                                                                 -         -

1736B              3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1736A,  без зубцов                                                                 -         -

1961. Март. Замки Венгрии.  (2-й стандартный выпуск).  Печать: глубокая на бумаге с водяным
знаком 12. Греб. 15  и без зубцов. Размер рисунка: 26 х 22 мм (1737-1741), 34 х 27 мм  (1742-1746).
Тиражи: .
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                                                                  1745                                                   1746
1737А             10 fi  –  Замок Кишвардо  (коричнево-красная)                                                                      -         -

1737B             10 fi  –  Рисунок и цвет марки  1737A,  без зубцов                                                                 -         -

1738А             12 fi  –  Замок Сиглигет  (тёмно-ультрамариновая)                                                               -         -

1738B             12 fi  –  Рисунок и цвет марки  1738A,  без зубцов                                                                 -         -

1739А             40 fi  –  Замок Шимонтория  (тёмно-зелёная)                                                                         -         -

1739B             40 fi  –  Рисунок и цвет марки  1739A,  без зубцов                                                                 -         -

1740А             50 fi  –  Замок Фюзер (тёмно-коричневая)                                                                              -         -

1740B             50 fi  –  Рисунок и цвет марки  1740A,  без зубцов                                                                 -         -

1741А             80 fi  –  Замок Эгервар  (красновато-коричневая)                                                                  -         -

1741B             80 fi  –  Рисунок и цвет марки  1741A,  без зубцов                                                                 -         -

1742А              1 Ft  –  Замок Витань  (коричнево-красная)                                                                           -         -

1742B              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1742A,  без зубцов                                                                 -         -

1743А           1,2 Ft  –  Замок Широк  (фиолетовая)                                                                                        -         -

1743B           1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1743A,  без зубцов                                                                 -         -

1744А              2 Ft  –  Замок Болдогкё  (коричнево-оливковая)                                                                   -         -

1744B              2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1744A,  без зубцов                                                                 -         -

1745А           2,6 Ft  –  Замок Холлокё  (серовато-синяя)                                                                               -         -

1745B           2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1745A,  без зубцов                                                                -         -

1746А              4 Ft  –  Замок Эгер  (тёмно-фиолетовая)                                                                                -         -

1746B              4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1746A,  без зубцов                                                                -         -
Марка  № 1746AY – см. выпуск 1964 года.
1961. Март. Здравоохранение в Венгрии.    

Рисунки: Ш. Вереби (1747-1751), Т. Гёнци (1752). Печать: офсет на бумаге с водяным знаком 12.
Размер рисунка: 23 х23 мм (1747-1748);  30 х36 мм (1749-1752). Греб. 11  и без зубцов. Марки мно-

гоцветные. На всех марках этого выпуска – знак Красного Креста.   Тиражи: по 0,4413 (с зубц).
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                                                                    1751                                     1752
1747А             30 fi  –  Девочка с сачком  (фон оранжево-коричневый)                                                       -         -

1747B             30 fi  –  Рисунок и цвет марки  1747A,  без зубцов                                                                 -         -

1748А             40 fi  –  На операционном столе (фон бирюзово-зелёный)                                                    -         -

1748B             40 fi  –  Рисунок и цвет марки  1748A,  без зубцов                                                                 -         -

1749А             60 fi  –  Санитарная автомашина  (фон сиреневый)                                                                -         -

1749B             60 fi  –  Рисунок и цвет марки  1749A,  без зубцов                                                                 -         -

1750А              1 Ft  –  Светофор и детский самокат  (фон сине-серый)                                                       -         -

1750B              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1750A,  без зубцов                                                                 -         -

1751А           1,7 Ft  –  Шприц и сосуды с лекарствами  (фон серый)                                                           -         -

1751B           1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1751A,  без зубцов                                                                 -         -

1752А              4 Ft  –  Эмблема здравоохранения  (фон коричнево-серый)                                                 -         -

1752B              4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1752A,  без зубцов                                                                 -         -

1961. Апрель. Исследование и освоение космоса. Первый в мире космический полёт, совер-
шённый 12 апреля 1961 года советским гражданином Юрием Алексеевичем Гагарином на 

корабле-спутнике «Восток».  Рисунки: Й. Вертель. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком
12. Греб. 11  и без зубцов.  Тиражи: по 0,2389 (с зубц).
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                                                                     1753                                         1754
1753А              1 Ft  –  Старт космического корабля «Восток» (тёмно-синяя, светло-коричневая)           -         -

1753B              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1753A,  без зубцов                                                                 -         -

1754А              2 Ft  –  Портрет лётчика-космонавта Героя Советского Союза Ю.А. Гагарина.                -         -
                                     Корабль «Восток» в полёте (ультрамариновая, светло-коричневая)
1754B              2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1754A,  без зубцов                                                                 -         -

1961. Апрель.  «Международный праздник трудящихся 1 Мая». Цветы.

Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12.  Зубц. 11 и без зубцов.  Тиражи: по 1,2637 (зубц)

и 0,0045 (без зубц).
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                       1755А                               1756А                                      1755В                            1756В
1755А        1 Ft  –  Садовые розы  (розово-красная, тёмно-зелёная, светло-зелёная)                                   -         -
1755В        1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1755A, без зубцов                                                                           -         -

1756А        2 Ft  –  Садовые розы  (розово-красная, тёмно-зелёная, светло-зелёная)                                   -         -

1756В        2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1756A, без зубцов                                                                           -         -
1961. Апрель. Открытие спортивной школы имени Килиана Дьёрдя.   Рисунок: Л. Кекеши. 

Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  5,7.
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                                                                                          1757

1757A           1 Ft  –  Портрет венгерского спортсмена-коммуниста Килиана Дьёрдя (1907-1943)           -         -
                                  (зелёно-синяя)
1757B           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1757A,  без зубцов                                                                   -         -

1961. Май. Исследование космоса. Советская космическая ракета с автоматической меж-

планетной станцией (запущена в сторону Венеры 12 февраля 1961 года).  Рисунок: Й. Вертель.
Печать: глубокая. Греб. 15 (1758-1760), греб. 11 (1761) и без зубцов. Марка 1761 печаталась блока-

ми по 4 штуки.  Остальные марки этой серии печатались полными листами.  Тиражи: по 0,2444
(зубц).
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                                                            1760                                                          1761

1758A           40 fi  –  Космическая ракета в полёте (бирюзовая, коричневая, чёрная)                               -         -
1758B           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  1758A,  без зубцов                                                                   -         -

1759A           60 fi  –  Момент отделения автоматической станции от ракетоносителя (синяя,                 -         -
                                   коричневая, чёрная)

1759B           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  1759A,  без зубцов                                                                   -         -

1760A           80 fi  –  Автоматическая межпланетная станция и траектория её полёта к Венере              -         -
                                   (ультрамариновая, чёрная)

1760B           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  1760A,  без зубцов                                                                   -         -

1761A            2 Ft  –  Символическое изображение планеты Венера (лиловая, охрово-жёлтая)                -         -
1761B            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1761A,  без зубцов                                                                   -         -

1961. Май. Исследование космоса. Советская космическая ракета с автоматической меж-

планетной станцией (запущена в сторону Венеры 12 февраля 1961 года).  Почтовый блок.

Рисунок: Й. Вертель. Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов. Размер блока: 13,1 х7,7 см. В блоке
4 марки 1761. Тираж:  .
                                                                                   BL
BL  A          2 х 4 Ft  –  На марках блока – символическое изображение планеты Венера.                        -         -
                                На полях блока  слева и справа – буквы «ANY» (сокращённое наименование

                                слов «Allami nyomda» - «Государственная типография») 
BL  B          2 х 4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  BL  A,  без зубцов                                                                -         -

1961. Июнь. Совещание министров связи социалистических стран в Варшаве.

Рисунки: Й. Вертель. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12. Греб. 13½  и без зубцов.
На каждой марке – герб города Варшавы.  Тиражи: по 0,35 (с зубц).
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                                                        [image: image50.jpg]



                                                                                         1764 

1762A           40 fi  –  Письмо и почтовый рожок на фоне современных транспортных средств               -         -
                                   связи (кирпично-красная, чёрная)

1762B           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  1762A,  без зубцов                                                                   -         -

1763A           60 fi  –  Телевизионная антенна на фоне радиоволн (сиреневая, чёрная)                              -         -
1763B           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  1763A,  без зубцов                                                                   -         -

1764A            1 Ft  –  Ретрансляционная станция на фоне ультракоротких волн (голубая, чёрная)          -         -
1764B            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  1764A,  без зубцов                                                                   -         -

1961. Июнь-август.  «Международная выставка почтовых марок (Будапешт, 1961)».
(1-й выпуск). Рисунки: Й. Вертель. Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Марки многоцветные.
Марки 1765-1768 имеют серебристый фон, марки 1783-1786 – золотистый фон. На марках слева

изображён музей изящных искусств. Марки этой серии печатались блоками (по 4 марки в блоке).

Тиражи:  по 0,48 (1765-1768, 1783-1786 зубц.) и по 0,01 (1765-1768 без зубцов),  по 0,012 (1783-1786 без зубцов). 
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                                                             1785                                                            1786
     (Июнь)
1765А           1 Ft  –  Флаг Венгерской Народной Республики                                                                      -         -

1765В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1765А, без зубцов                                                                      -         -

1766А        1,7 Ft  –  Шмелецветковая офрис (орхидея)                                                                                 -         -

1766В        1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1766A, без зубцов                                                                      -         -

1767А        2,6 Ft  –  Бабочка                                                                                                                             -         -

1767В        2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1767A, без зубцов                                                                      -         -

1768A           3 Ft  –  Птица на ветке                                                                                                                 -         -

1768B           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1768A, без зубцов                                                                      -         -
     (Август)
1783А           1 Ft  –  Флаг Венгерской Народной Республики                                                                      -         -

1783В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1783A, без зубцов                                                                      -         -

1784A        1,7 Ft  –  Шмелецветковая офрис (орхидея)                                                                                 -         -

1784B        1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1784A, без зубцов                                                                      -         -

1785A        2,6 Ft  –  Бабочка                                                                                                                             -         -

1785B        2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1785A, без зубцов                                                                      -         -

1786A           3 Ft  –  Птица на ветке                                                                                                                 -         -

1786B           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1786A, без зубцов                                                                      -         -

1961. Июль. Совещание министров транспорта социалистических стран в Будапеште.
Рисунки:  Л. Кекеши (1769, 1771), А. Циглени (1770).  Печать: глубокая на бумаге с водяным зна-

ком 12. Греб. 11½ : 11½   и без зубцов.  Тиражи:  по 0,324 (с зубц). 
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                                                1769                                   1770                                   1771

1769А          60 fi  –  Портрет английского инженера Джорджа Стефенсона (1781-1848), изобре-          -         -
                                  тателя первого в мире железнодорожного локомотива (оливково-зелёная)
1769В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1769А, без зубцов                                                                      -         -

1770А           1 Ft  –  Символическое изображение современных транспортных средств  (синяя,            -         -
                                  коричнево-жёлтая, чёрная)
1770В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1770A, без зубцов                                                                      -         -

1771А           2 Ft  –  Портрет Евё Ландлера (1875-1928), председателя профсоюза венгерских               -         -
                                  железнодорожников. Был Народным Комиссаром Венгерской Советской

                                  Республики (коричневая)
1771В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1771A, без зубцов                                                                      -         -

1961. Июль. 50 лет спортивному клубу «Вашаш».
Рисунки:  Й. Вертель. Печать: глубокая. Греб. 15  и без зубцов. Марки многоцветные.  На всех 

марках этого выпуска – эмблема клуба «Вашаш».  Тиражи:  по 0,3548 (с зубц). 
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                                                              1774                                                        1775
1772А          40 fi  –  Футбол                                                                                                                              -         -
1772В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1772А, без зубцов                                                                      -         -

1773А          60 fi  –  Борьба                                                                                                                               -         -
1773В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1773A, без зубцов                                                                      -         -

1774А           1 Ft  –  Спортивная гимнастика. Упражнения на коне.                                                            -         -
1774В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1774A, без зубцов                                                                      -         -

1775А     2 + 1 Ft  –  Парусный спорт                                                                                                               -         -
1775В     2 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1775A, без зубцов                                                                      -         -

1961. Июль. Конный спорт.   Рисунки:  А. Циглени. Печать: глубокая. Греб. 15  и без зубцов.
Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4095 (с зубц). 
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                                                                                          1782 
1776А          30 fi  –  Скачки. Галоп  (фон жёлто-зелёный)                                                                            -         -
1776В          30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1776А, без зубцов                                                                      -         -

1777А          40 fi  –  Скачки с препятствиями  (фон серо-зелёный)                                                              -         -
1777В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1777A, без зубцов                                                                      -         -

1778А          60 fi  –  Бега  (фон жёлто-коричневый)                                                                                       -         -
1778В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1778А, без зубцов                                                                      -         -

1779А           1 Ft  –  Бега  (фон оранжевый)                                                                                                    -         -
1779В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1779A, без зубцов                                                                      -         -

1780А        1,7 Ft  –  Племенные лошади с жеребятами                                                                                 -         -
1780В        1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1780A, без зубцов                                                                      -         -

1781А           2 Ft  –  Венгерский рысак Бака – европейский рекордист 1921 года                                      -         -
1781В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1781A, без зубцов                                                                      -         -

1782А           3 Ft  –  Венгерская скаковая лошадь Кинчем. Справа – список полученных ею                  -         -
                                  наград.

1782В           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1782A, без зубцов                                                                      -         -

1961. Август. 100 лет со дня рождения венгерского художника Йожефа Риппль-Ронаи.
Рисунок:  Л. Кекеши. Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов.  Тираж:  0,3925 (с зубц). 
                                                                [image: image73.jpg]


 
                                                                                          1787 
1787А           1 Ft  –  Портрет венгерского художника Й. Риппль-Ронаи (1861-1927) (лилово-                 -         -
                                  коричневая)

1787В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1787А, без зубцов                                                                      -         -

1961. Сентябрь. 75 лет со дня рождения венгерского революционера Шандора Латин-

ки (1886-1919).   Рисунок: Л. Кекеши. Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов.  Тираж:  5,3 (с

зубц). 
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                                                                                          1788 
1788А           1 Ft  –  Портрет венгерского революционера Ш. Латинки (оливково-коричневая)             -         -
1788В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1788А, без зубцов                                                                      -         -

1961. Сентябрь. Международная выставка почтовых марок «Будапешт 1961» и 34-й

День почтовой марки.   Рисунки: Й. Вертель. Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов.
Марки этой серии печатались на одном листе полоской (сцепкой). Они выпущены также в блоке

(4 х 1) с зубцами и без зубцов.  Тиражи: по 0,2908 (с зубц). 
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                                                             Сцепка-полоска из марок  1789 - 1792  
1789А          2+1 Ft  –  Остров Маргит и вид на Уйпешт (оливковая, красно-коричневая, синяя)           -         -
1789В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1789А, без зубцов                                                                  -         -

1790А          2+1 Ft  –  Рыбацкий бастион. Вдали – здание Национального собрания (оливковая,          -         -
                                     красно-коричневая, синяя)

1790В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1790А, без зубцов                                                                  -         -

1791А          2+1 Ft  –  Собор короля Матьяша и Цепной мост (оливковая, красно-коричневая,             -         -
                                     синяя)

1791В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1791А, без зубцов                                                                  -         -

1792А          2+1 Ft  –  Вид на Дунай. Вдали – Статуя Свободы на горе Геллерт (оливковая,                  -         -
                                      красно-коричневая, синяя)

1792В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1792А, без зубцов                                                                  -         -

1961. Октябрь. 150 лет со дня рождения и 75 лет со дня смерти венгерского компози-

тора Ференца Листа (1811-1886).   Рисунки: С. Збитва (1793, 1795) и Ф. Бокрош (1794).
Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ (1793, 1795), 11½ : 12 (1794) и без зубцов.  Тиражи:  по 0,4376

(с зубц). 
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                                  1793                                                1794                                                   1795 
1793А             60 fi  –  Клавиатура рояля и нотная тетрадь. На втором плане – портрет Ф. Листа           -         -
                                      (золотистая, чёрная)

1793В             60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1793А, без зубцов                                                                  -         -

1794А              1 Ft  –  Памятник композитору у здания Государственного оперного театра в                -         -
                                     Будапеште (серая, тёмно-серая)

1794В              1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1794А, без зубцов                                                                  -         -

1795А              2 Ft  –  Фрагмент из произведения Ф. Листа. Здание Будапештской консерватории       -         -
                                     (тёмно-синяя, серо-зелёная. чёрная)

1795В              2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1795А, без зубцов                                                                  -         -

1961. Октябрь. 150 лет со дня рождения и 75 лет со дня смерти венгерского компози-

тора Ференца Листа (1811-1886).   Почтовый блок. Рисунок: А. Циглени. Печать: глубокая.

Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока:  7,2 х 9,8 см.  Тираж: 0,1167 (с зубц). 
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                                                                                          BL32 
BL32А          10 Ft  –  Посмертная маска Ф. Листа. На полях блока текст: вверху - «Ференц Лист,        -         -
                                    150 лет со дня рождения»; внизу – «В память 75-летия со дня смерти, 1961»
BL32В          10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL32А, без зубцов                                                                   -         -

1961. Октябрь. 22-й съезд Коммунистической партии СССР  (17-31.10.1961 г.).
Рисунок: З. Надь. Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж:  1,0 (с зубц). 
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                                                                                          1797 
1797А            1 Ft  –  Портрет В.И. Ленина (1870-1924)  – лидера коммунистического движения           -         -
                                   в России; текст: «ХХII съезд КПСС. 1961.Х.17»  (коричневая)
1797В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1797А, без зубцов                                                                     -         -

1961. Ноябрь. 65 лет со дня рождения венгерского писателя-революционера Мате

Залки (1896-1937).   Рисунок: Л. Кекеши. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12.
Греб. 12½  и без зубцов.  Тираж: 5,3 (с зубц). 
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                                                                                          1798 
1798А            1 Ft  –  Портрет Мате Залки (генерал Лукач) (оливково-зелёная, чёрная)                            -         -
1798В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1798А, без зубцов                                                                     -         -

1961. Ноябрь.  Растения, используемые в медицине и пищевой промышленности.
Рисунки: Й. Вертель. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 12.  Греб. 12 и без зубцов.
Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,4 (зубц) и 0,0038 (без зубц). 
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                                                                   1805                                          1806
1799А        20 fi  –  Стройный борец (Aconitum gracile)                                                                                -         -

1799B        20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1799A, без зубцов                                                                       -         -

1800A        30 fi  –  Малый золототысячник (Centaurium minus)                                                                  -         -

1800B        30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1800A, без зубцов                                                                       -         -

1801A        40 fi  –  Германский, или садовый касатик (Iris germanica)                                                       -         -

1801B        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1801A, без зубцов                                                                       -         -

1802A        60 fi  –  Обыкновенный, или вонючий дурман (Datura stramonium)                                         -         -

1802B        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1802A, без зубцов                                                                       -         -

1803A         1 Ft  –  Тёмно-пурпурный алтей (Althaea atropurpurea)                                                             -         -

1803B         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1803A, без зубцов                                                                        -         -

1804A      1,7 Ft  –  Обыкновенный хмель (Humulus lupulus)                                                                        -         -

1804B      1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1804A, без зубцов                                                                        -         -

1805A         2 Ft  –  Снотворный мак (Papaver somniferum)                                                                            -         -

1805B         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1805A, без зубцов                                                                        -         -

1806A         3 Ft  –  Мохнатый, или лекарственный коровяк (Verbascum phlomoides)                                -         -

1806B         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1806A, без зубцов                                                                        -         -

1961. Декабрь. 170 лет со дня рождения венгерского драматурга Йожефа Катоны.

Рисунок: Л. Кекеши. Печать: глубокая. Греб. 12½  и без зубцов.  Тираж: 5,3 (с зубц). 
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                                                                                          1807 
1807А            1 Ft  –  Портрет Йожефа Катоны (1791-1830) (коричнево-карминовая)                               -         -
1807В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1807А, без зубцов                                                                     -         -

1961. Декабрь.  Лесные и полевые птицы.   Рисунки: Л. Гозон. Печать: глубокая.  Греб.

12½ : 11½  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,42 (зубц) и 0,0038 (без зубц). 
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                                                                                           1815 
1808А            30 fi  –  Соловей западный (Luscinia megarhynchos)                                                              -         -
1808В            30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1808А, без зубцов                                                                   -         -

1809А            40 fi  –  Синица большая (Parus major)                                                                                     -         -
1809В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1809А, без зубцов                                                                   -         -

1810А            60 fi  –  Зяблик (Fringilla coelebs)                                                                                              -         -
1810В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1810А, без зубцов                                                                   -         -

1811А             1 Ft  –  Сойка (Garrulus glandarius)                                                                                          -         -

1811В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1811А, без зубцов                                                                   -         -

1812А          1.2 Ft  –  Иволга  (Oriolus oriolus)                                                                                               -         -

1812В          1.2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1812А, без зубцов                                                                   -         -

1813А          1.5 Ft  –  Чёрный дрозд  (Turdus merula)                                                                                    -         -
1813В          1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1813А, без зубцов                                                                   -         -

1814А             2 Ft  –  Овсянка обыкновенная (Emberiza citronella)                                                             -         -
1814В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1814А, без зубцов                                                                   -         -

1815А             3 Ft  –  Чибис (или пигалица) (Vanellus vanellus)                                                                   -         -
1815В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1815А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Март.  Выдающиеся политические деятели Венгрии. 
Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 12  и без зубцов. Тиражи:  по 5,3 (зубц). 
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                                                                    1816                                        1817 
1816А             1 Ft  –  Михай Каройи (1875-1955) – первый президент Венгерской республики              -         -
                                    (чёрно-коричневая)

1816В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1816А, без зубцов                                                                    -         -

1817А             1 Ft  –  Ференц Беркеш (1893-1919) – венгерский политический деятель, руково-            -         -
                                    дитель товарищеского союза «Хандья», созданного в период Венгерской

                                    Советской Республики; организатор 5-го Конгресса Единения «SZOVOSZ».
                                    Эмблема 5-го Конгресса Единения (оранжево-коричневая)
1817В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1817А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Март.  Первые пилотируемые полёты человека в космос.  Авиапочта.
Печать: глубокая.  Греб. 11¼ : 11  и без зубцов. Размер блока: 10,9 х 7,0 см.  Тираж:  0,12 (зубц). 
                      [image: image108.jpg]


 
                                                                                          BL33 
BL33A          10 Ft  –  Портреты советских космонавтов Ю.А. Гагарина, Г. Титова и американс-           -         -
                                    кого астронавта Дж. Гленна в гермошлемах. Земной шар, опоясанный

                                    орбитами первых пилотируемых ракет  (чёрный, коричневый, бежевый,

                                    синий)

BL33В          10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL33A, без зубцов                                                                   -         -

1962. Май.  14-й Международный Конгресс Эсперанто (Esperanto) в Будапеште. 

Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 12  и без зубцов. Тираж:  5,5 (зубц). 
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                                                                                            1819 
1819А             1 Ft  –  Железнодорожный светофор; эмблема 14-го Конгресса Эсперанто в                     -         -
                                    Будапеште  (тёмно-сине-зелёная)

1819В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1819А, без зубцов                                                                    -         -

1962. Май.  Тропические рыбки. 

Печать: глубокая.  Греб. 11½ : 12¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,42 (зубц). 
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                                                                1828                                                    1829 
1820А            20 fi  –  Меченосец (Xiphophorus helleri); обитает в Центральной Америке.                       -         -

1820В            20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1820А, без зубцов                                                                   -         -

1821А            30 fi  –  Макропод обыкновенный (или райская рыба) (Macropodus opercularis);               -         -
                                    обитает в Китае и на Дальнем Востоке.
1821В            30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1821А, без зубцов                                                                   -         -

1822А            40 fi  –  Гуппи (Lebistes reticulayus); обитает в северной части Южной Америки              -         -

1822В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1822А, без зубцов                                                                   -         -

1823А            60 fi  –  Бойцовская рыбка (или сиамский петушок) (Betta splendens); обитает в               -         -
                                    Юго-Восточной Азии.

1823В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1823А, без зубцов                                                                   -         -

1824А            80 fi  –  Тигровый (или суматранский) барбус (Puntius tetrazona);  обитает в                     -         -
                                     Малайзии и Индонезии; однако искусственно распространён в других

                                     частях света: Сингапур, Австралия, Колумбия, Суринам и др.

1824В            80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1824А, без зубцов                                                                   -         -

1825А             1 Ft  –  Скалярия обыкновенная (Pterophyllum scalare); обитает в реках бассейна            -         -
                                    Амазонки и рек Риу-Негру (Южная Америка)
1825В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1825А, без зубцов                                                                   -         -

1826А          1,2 Ft  –  Окунь дисковидный (пластинчатый) (Enneacanthus chaetodon); обитает в            -         -
                                    США – стоячие (или медлено текущие) воды Нью-Джерси и Мэриленд.
1826В          1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1826А, без зубцов                                                                   -         -

1827А          1,5 Ft  –  Афиосемион южный (Aphyosemion australe); обитает в западной и цент-             -         -
                                    ральной Африке

1827В          1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1827А, без зубцов                                                                   -         -

1828А             2 Ft  –  Чёрный неон (Paracheirodon innesi); обитает в северной части Южной                 -         -
                                    Америки.
1828В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1828А, без зубцов                                                                   -         -

1829А             3 Ft  –  Дискус (Симфизодон) (Symphysodon aequifasciatus); обитает в реках                   -         -
                                    Северной части Южной Америки (бассейны Амазонки и Риу-Негру)

1829В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1829А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Май.  Чемпионат мира по футболу 1962 года, Чили. 

Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,45 (зубц). 
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                                 1830                                                   1831                                                  1832 
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                                 1833                                                   1834                                                   1835 
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                                                                1836                                                    1837 
1830А            30 fi  –  Государственные флаги сборных команд  Колумбии и Уругвая.                           -         -
1830В            30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1830А, без зубцов                                                                   -         -

1831А            40 fi  –  Государственные флаги сборных команд  СССР и Югославии.                             -         -
1831В            40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1831А, без зубцов                                                                   -         -

1832А            60 fi  –  Государственные флаги сборных команд  Швейцарии и Чили.                              -         -
1832В            60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1832А, без зубцов                                                                   -         -

1833А             1 Ft  –  Государственные флаги сборных команд  ФРГ и Италии.                                       -         -
1833В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1833А, без зубцов                                                                   -         -

1834А          1,7 Ft  –  Государственные флаги сборных команд  Аргентины и Болгарии.                        -         -
1834В          1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1834А, без зубцов                                                                   -         -

1835А             2 Ft  –  Государственные флаги сборных команд  Венгрии и Великобритании.                -         -
1835В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1835А, без зубцов                                                                   -         -

1836А             3 Ft  –  Государственные флаги сборных команд  Бразилии и Мексики.                            -         -
1836В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1836А, без зубцов                                                                   -         -

1837А       4 + 1 Ft  –  Государственные флаги сборных команд  Испании и Чехословакии.                    -         -
1837В       4 + 1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1837А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Май.  Чемпионат мира по футболу 1962 года в Чили.   Печать: офсет. Греб. 12 и без
зубцов. Многоцветный. Размер блока: 7,2 х 9,2 см.  Тираж:  0,125 (зубц). 
                                           [image: image129.jpg]1= | Eas




                                                                                          BL34 
BL34A          10 Ft  –  На марке блока - момент игры. Вратарь ловит мяч.                                                  -         -
                                    На полях блока – карта северной и южной Америки; красным цветом 
                                    выделена страна проведения чемпионата – Чили. Государственные
                                    флаги стран участниц чемпионата мира по футболу 1962 года.
BL34В          10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL34A, без зубцов                                                                   -         -

1962. Июнь.  Изобретение и развитие книгопечатания. 

Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 12  и без зубцов.  Тиражи:  5,6; 0,45 (зубц). 
                                    [image: image130.jpg]
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                                                                  1839                                         1840 
1839А             1 Ft  –  Иоганн Гуттенберг (1400-1468) - немецкий первопечатник, автор изобре-           -         -
                                    тения печатания подвижными литерами, создатель первой типографии

                                    для книгопечатания  (зеленовато-чёрная)
1839В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1839А, без зубцов                                                                   -         -

1840А             1 Ft  –  Миклош Мизтофалуси Кис (1650-1702) – венгерский издатель и пуансо-            -         -
                                    нист, создатель шрифтов, работавший в созданной им типографии в 

                                    Амстердаме (Голландия) в 1680-1689 г.г.; издатель первой Библии на

                                    венгерском языке; создатель первой типографии в Венгрии  (красно-
                                    коричневая)
1840В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1840А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Июнь.  75 лет создания гидрографической службы в Венгрии. 

Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 12  и без зубцов.  Тиражи:  5,5 (зубц). 
                                                       [image: image132.jpg]


 

                                                                                        1841 
1841А             1 Ft  –  Йозеф Печ (1829-1902) – создатель гидрографической службы в Венгрии           -         -
                                    (голубая)

1841В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1841А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Июнь Всемирная кампания борьбы с малярией. В Венгрии малярия побеждена! 

Печать: глубокая.  Греб. 15 (1842А), греб. 11 (1843А)  и без зубцов.  Тиражи:  0,5; 0,5 (зубц). 
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                                                         1842                                                           1843 
1842А           2,5 Ft  –  Символическое изображение малярийного комара, разносчика болезни.             -         -
                                     Эмблема Всемирной противомалярийной кампании  (тёмно-коричнево-
                                     жёлтая, чёрная)

1842В           2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1842А, без зубцов                                                                   -         -

1843А           2,5 Ft  –  Рисунок марки 1842А  (светло-зелёная, чёрная)                                                       -         -
1843В           2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1843А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Июнь. Всемирная кампания борьбы с малярией. В Венгрии малярия побеждена.   
Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Размер блока: 11,1 х 7,6 см.  Тираж:  0,1131 (зубц). 
               [image: image135.jpg]


 
                                                                                        BL35 
BL35A          10 Ft  –  В блоке 4 марки с рисунком марки 1843.                                                                   -         -
                                    Символическое изображение малярийного комара, разносчика болезни.
                                    Эмблема Всемирной противомалярийной кампании  (светло-зелёный,

                                    чёрный)

BL35В          10 Ft  –  Рисунок и цвет марки BL35А, без зубцов                                                                   -         -

1962. Июль. Всемирный Конгресс «За всеобщее разоружение и мир!» в Москве.  

Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 12  и без зубцов.  Тираж:  5,7 (зубц). 
                                                         [image: image136.jpg]



                                                                                          1844 
1844А          1 Ft  –  Скульптура Е.В. Вучетича «Перекуём мечи на орала!» (1957 г.) (коричневая)        -         -
1844В          1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1844А, без зубцов                                                                       -         -

1962. Июль. Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Хельсинки (Финляндия).  

Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2702 (зубц). 
                                                           [image: image137.jpg]


 
                                                                                          1845 
1845А          3 Ft  –  Эмблема Всемирного фестиваля молодёжи и студентов - стилизованный                -         -
                                 цветок.

1845В          3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1845А, без зубцов                                                                       -         -

1962. Июль. История развития авиации и воздухоплавания.  Авиапочта.

Печать: глубокая.  Греб. 15  и без зубцов.  Тиражи:  0,4027 (зубц). 
                      [image: image138.jpg]
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                                                          1846                                                             1847 
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                                                          1848                                                             1849 
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                                                          1850                                                             1851 
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                                                          1852                                                             1853 
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                                                                                             1854 
1846А           30 fi  –  Герой древнегреческой мифологии – Икар в полёте. На заднем плане -                 -         -
                                   летящий самолёт  (светло-коричневая, оливковая, синяя)
1846В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1846А, без зубцов                                                                     -         -

1847А           40 fi  –  Современный гидросамолёт в полёте и схематическое изображение                      -         -
                                   самолёта Лилиенталя 1898 года  (светло-зелёная, ультрамариновая)
1847В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1847А, без зубцов                                                                     -         -

1848А           60 fi  –  Моноплан в полёте и схематическое изображение пилотажного самолёта             -         -
                                   1912 года  (светло-красная, ультрамариновая)

1848В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1848А, без зубцов                                                                     -         -

1849А           80 fi  –  Дирижабль GZ-1 и схематическое изображение воздушного шара                          -         -
                                   Монгольфьера  (зелёно-синяя, серебристая)

1849В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1849А, без зубцов                                                                     -         -

1850А            1 Ft  –  Советский самолёт Ил-18 в полёте и схематическое изображение самолёта          -         -
                                   братьев Райт 1903 года  (лилово-карминовая, серебристая)

1850В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1850А, без зубцов                                                                     -         -

1851А         1,4 Ft  –  Учебный самолёт, выполняющий фигуры высшего пилотажа и схематичес-         -         -
                                   кое изображение самолёта, выполняющего «Мёртвую петлю Нестерова»

                                   1913 год  (красная, оранжевая, голубая)

1851В         1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1851А, без зубцов                                                                     -         -

1852А            2 Ft  –  Советский вертолёт Ми-6 и схематическое изображение вертолёта 1929               -         -
                                   года венгерского инженера и изобретателя Оскара Асбота (коричневая, 

                                   сине-зелёная)

1852В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1852А, без зубцов                                                                     -         -

1853А            3 Ft  –  Советский сверхзвуковой бомбардировщик и схематическое изображение           -         -
                                   реактивного двигателя Н.Е. Жуковского (1847-1921) (серо-сине-зелёная,
                                   фиолетовая)

1853В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1853А, без зубцов                                                                     -         -

1854А            4 Ft  –  Космическая ракета и схематическое изображение ракеты русского учёного        -         -
                                   К.Э. Циолковского (1857-1935) (серая, чёрная, зелёная)

1854В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1854А, без зубцов                                                                     -         -

1962. Август. 95 лет со дня смерти Андраша Чезара (1745-1816).

Печать: глубокая.  Греб. 12  и без зубцов.  Тираж:  5,7 (зубц). 
                                                          [image: image147.jpg]


 
                                                                                             1855 
1855А            1 Ft  –  Портрет основателя системы обучения глухонемых в Венгрии и общест-             -         -
                                   венного деятеля Андраша Чезара   (фиолетовая)

1855В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1855А, без зубцов                                                                     -         -

1962. Август.  Цветы (чайные розы).   Печать: глубокая.  Греб. 12¼ : 11¼  и без зубцов. 
Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,2702 (зубц) и по 0,0105 (без зубц). 
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                          1856                                    1857                                   1858                                   1859 
                          [image: image152.jpg]
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                                              1860                                   1861                                   1862 

1856А        20 fi  –  Флорибунда  (жёлто-красная)                                                                                          -         -

1856В        20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1856A, без зубцов                                                                        -         -

1857А        40 fi  –  Чайная гибридная  (красная)                                                                                            -         -

1857В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1857А, без зубцов                                                                        -         -
1858А        60 fi  –  Чайная гибридная  (жёлто-оранжевая)                                                                            -         -

1858В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1858А, без зубцов                                                                        -         -
1859А        80 fi  –  Чайная гибридная  (белая)                                                                                                -         -

1859В        80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1859А, без зубцов                                                                        -         -
1860А         1 Ft  –  Чайная гибридная  (розовая)                                                                                            -         -

1860В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1860А, без зубцов                                                                        -         -
1861А      1,2 Ft  –  Чайная гибридная  (тёмно-красная)                                                                                 -         -

1861В      1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1861А, без зубцов                                                                        -         -
1862А         2 Ft  –  Чайная гибридная  (жёлтая)                                                                                              -         -

1862В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1862А, без зубцов                                                                        -         -

1962. Сентябрь. Исследование космоса. Первый в мире групповой полёт на советских кос-
мических кораблях «Восток-3» и «Восток-4» А.Г. Николаева и П.Р. Поповича (11-15 августа).   
Печать: глубокая. Греб. 11¾ : 12¼  и без зубцов. Тиражи:  по 0,2606 (зубц). 
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                                                  1863                                                                           1864 

                                             [image: image157.jpg]



                                                                вертикальная сцепка  1863 + 1864 

1863А         1 Ft  –  Космические корабли «Восток-3» и «Восток-4» в полёте на орбите Земли.              -         -
                                Сеанс связи с центром управления полётом на Земле (жёлто-коричневая,

                                синяя)
1863В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1863А, без зубцов                                                                        -         -
1864А         2 Ft  –  Портреты Героев Советского Союза космонавтов СССР А.Г. Николаева и               -         -
                                П.Р. Поповича. Космические корабли «Восток-3» и «Восток-4» (жёлто-

                                коричневая, синяя)
1864В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1864А, без зубцов                                                                        -         -

1962. Сентябрь. Чемпионат Европы по тяжёлой атлетике. Будапешт, 1962.   

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Тираж:  5,7 (зубц). 
                                                         [image: image158.jpg]


 

                                                                                           1865 

1865А         1 Ft  –  Штангист  (оранжево-коричневая)                                                                                  -         -
1865В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1865А, без зубцов                                                                        -         -
1962. Сентябрь. 175 лет основания Высшей ветеринарной школы в Венгрии.   

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Тираж:  5,7 (зубц). 
                                                         [image: image159.jpg]


 

                                                                                           1866 

1866А         1 Ft  –  Портрет венгерского эпизоотолога и микробиолога, доктора биологических           -         -
                                наук, ректора Высшей ветеринарной школы в Будапеште Ференца Гутиры 

                                (1860-1934)  (фиолетово-синяя)
1866В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1866А, без зубцов                                                                        -         -
1962. Сентябрь. 125 лет основания Венгерского Национального театра.   

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Тираж:  5,5 (зубц). 
                                                         [image: image160.jpg]



                                                                                           1867 

1867А         1 Ft  –  Портрет венгерского актёра, театрального режиссёра и автора сочинений в            -         -
                                области теории драматургии, писателя Габора Эгрешши (1808-1866) (красная)
1867В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1867А, без зубцов                                                                        -         -
1962. Сентябрь.  День почтовой марки (почтово-благотворительный выпуск).

Печать: металлография и офсет. Греб. 10¾  и без зубцов. Серия выпускалась сцепкой из 4-х марок.  Тиражи:  по 0,3863 (1868А-1971А); 0,1187 (1868IA-1871А); 0,0049 (1868В-1871В). 
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                                       1868А                                       1868 IА                                    1868B 
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                                       1869А                                       1869 IА                                    1869B 
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                                       1870А                                       1870 IА                                    1870B 
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                                       1871А                                       1871 IА                                    1871B 
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                                                                       Сцепка  1868А – 1871А 

1868А         2+1 Ft  –  Марка Австрии № 2 со штемпелем «PESTH» (по нижнему краю имеется            -         -
                                    надпись: год выпуска и имя дизайнера марки)  (лимонно-жёлтая, тёмно-

                                    коричневая)

1868 IA      2+1 Ft  –  Рисунок марки 1868А, цвет марки изменённый, (по нижнему краю отсут-           -         -
                                    ствует надпись: год выпуска и имя дизайнера марки)
1868В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1868А, без зубцов                                                                   -         -
1869А         2+1 Ft  –  Марка Венгрии выпуска 1919 года (по нижнему краю имеется надпись:              -         -
                                    год выпуска и имя дизайнера марки)  (розовая, тёмно-коричневая)

1869 IA      2+1 Ft  –  Рисунок марки 1869А, цвет марки изменённый, (по нижнему краю отсут-           -         -
                                    ствует надпись: год выпуска и имя дизайнера марки)

1869В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1869А, без зубцов                                                                   -         -
1870А         2+1 Ft  –  Марка Венгрии выпуска 1955 года (по нижнему краю имеется надпись:              -         -
                                    год выпуска и имя дизайнера марки)  (голубая, тёмно-коричневая)

1870 IA      2+1 Ft  –  Рисунок марки 1870А, цвет марки изменённый, (по нижнему краю отсут-           -         -
                                    ствует надпись: год выпуска и имя дизайнера марки)

1870В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1870А, без зубцов                                                                   -         -
1871А         2+1 Ft  –  Марка Венгрии выпуска 1959 года (по нижнему краю имеется надпись:              -         -
                                    год выпуска и имя дизайнера марки)  (зелёная, тёмно-коричневая)

1871 IA      2+1 Ft  –  Рисунок марки 1871А, цвет марки изменённый, (по нижнему краю отсут-           -         -
                                    ствует надпись: год выпуска и имя дизайнера марки)

1871В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1871А, без зубцов                                                                   -         -
1962. Сентябрь.  День почтовой марки (почтово-благотворительный выпуск). 

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: металлография и офсет. Греб. 10¾  и без зубцов. В блоке – 4 марки;

(1868IA-1871А). Размер блока:  9,1 х 11,0 см.  Многоцветный.  Тираж:  0,1187 (зубц). 
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                                                                                          BL36 
BL36A          (2+1 Ft) х 4  –  В блоке 4 марки  (1868 IA – 1871 IA).                                                              -         -
                                               На полях блока:  памятная надпись.
BL36В          (2+1 Ft) х 4  –  Рисунок и цвет марки BL36А, без зубцов                                                        -         -

1962. Октябрь. 25 лет нефтехимической промышленности Венгрии.   

Печать: глубокая. Греб. 12  и без зубцов. Тираж:  5,7 (зубц). 
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                                                                                           1872 

1872А         1 Ft  –  Буровая вышка, штанговый нефтяной насос, трактор и самолёт на фоне                  -         -
                                символического пламени  (зелёная, зелёно-чёрная)
1872В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1872А, без зубцов                                                                        -         -
1962. Октябрь. Исследование космоса. Полёты первых советских космонавтов и американс-

ких астронавтов. Международная конференция по космонавтике 1962 г., Париж. Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Тиражи:  по 0,4335 (зубц);  по 0,0129 (без зубц). 
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                                                               1878                                                    1879 

1873А        40 fi  –  Первый в мире космический полёт, совершённый 12 апреля 1961 г. на косми-        -         -
                                ческом корабле «Восток». Портрет  советского космонавта, Героя Советского

                                Союза  Ю.А. Гагарина (1934-1968)  (охристо-коричневая, лиловая)
1873В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1873А, без зубцов                                                                        -         -
1874А        60 fi  –  Космический полёт, совершённый 6-7 августа 1961 г. на космическом корабле       -         -
                                «Восток-2». Портрет  советского космонавта, Героя Советского Союза Г.С.
                                Титова (род. 1947)  (охристо-коричневая, зелёная)

1874В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1874А, без зубцов                                                                        -         -
1875А         1 Ft  –  Первый американский орбитальный космический полёт, совершённый 20 фев-       -         -

                                раля 1962 г. на космическом корабле «Меркурий-Атлас-6». Портрет  американ-

                                ского астронавта Джона Гленна (1921-2016) (охристо-коричневая, тёмно-зелё-

                                но-синяя)

1875В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1875А, без зубцов                                                                        -         -
1876А      1,4 Ft  –  Орбитальный космический полёт, совершённый 24 мая 1962 г. на космичес-          -         -

                                ком корабле «Меркурий-Атлас-7».  Портрет  американского астронавта Мал-

                                колма Скотта Карпентера (1925-2013) (охристо-коричневая, тёмно-коричневая)

1876В      1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1876А, без зубцов                                                                        -         -
1877А      1,7 Ft  –  Полёт космического корабля-спутника «Восток-3», совершённый 11-15 авгус-       -         -

                                та 1962 г.  Портрет  Героя Советского Союза, лётчика-космонавта СССР А.Г. 

                                Николаева (охристо-коричневая, синяя)

1877В      1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1877А, без зубцов                                                                        -         -
1877 IА   1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1877А,  в слове «NYIKOLAJEV»  i вместо I                             -         -

1877 IВ   1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1877 IА, без зубцов                                                                      -         -
1878А      2,6 Ft  –  Полёт космического корабля-спутника «Восток-4», совершённый 12-15 авгус-       -         -

                                та 1962 г.  Портрет  Героя Советского Союза, лётчика-космонавта СССР П.Р. 

                                Поповича (охристо-коричневая, сине-фиолетовая)

1878В      2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1878А, без зубцов                                                                        -         -
1879А         3 Ft  –  Полёт космического корабля «Меркурий-Атлас-8», совершённый 03 октября         -         -

                                1962 г. Портрет  американского астронавта Уолтера Марти Ширра (1923-2007) 

                                (охристо-коричневая, красно-коричневая)

1879В         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1878А, без зубцов                                                                        -         -
1962. Ноябрь. Чемпионат Европы по футболу.
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж:  0,32 (зубц). 
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                                                                                           1880 

1880А        2+1 Ft  –  Футбольный мяч, кубок и логотип чемпионата Европы                                           -         -
1880В        2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1880А, без зубцов                                                                    -         -
1962. Ноябрь. Хищные птицы. Авиапочта.

Печать: офсет. Греб. 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,42 (зубц). 
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                                                                   1887                                           1888
1881А           30 fi  –  Обыкновенный филин  (Bubo bubo)                                                                            -         -
1881В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1881А, без зубцов                                                                    -         -
1882А           40 fi  –  Скопа  (Pandion haliaetus)                                                                                              -         -

1882В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1882А, без зубцов                                                                    -         -
1883А           60 fi  –  Болотный (или камышовый) лунь  (Circus aeruginosus)                                            -         -

1883В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1883А, без зубцов                                                                    -         -
1884А           80 fi  –  Орёл-карлик  (Hieraaetus pennatus)                                                                              -         -

1884В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1884А, без зубцов                                                                    -         -
1885А            1 Ft  –  Белоголовый орлан  (Haliaeetus leucocephalus)                                                           -         -

1885В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1885А, без зубцов                                                                    -         -
1886А            2 Ft  –  Бородач (или ягнятник)  (Gypaetus barbatus)                                                              -         -

1886В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1886А, без зубцов                                                                    -         -
1887А            3 Ft  –  Беркут  (Aquila chrysaetos)                                                                                            -         -

1887В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1887А, без зубцов                                                                    -         -
1888А            4 Ft  –  Обыкновенная пустельга  (Falco tinnunculus)                                                             -         -

1888В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1888А, без зубцов                                                                    -         -
1962. Декабрь. Авто- и мотоспорт.

Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,42 (зубц). 
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                                1895                                                  1896                                                   1897
1889А           20 fi  –  Гонщик мотоциклист на скоростной трассе                                                               -         -
1889В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1889А, без зубцов                                                                    -         -
1890А           30 fi  –  Скоростной заезд; экипаж-двойка                                                                               -         -

1890В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1890А, без зубцов                                                                    -         -
1891А           40 fi  –  Прыжок на мотоцикле                                                                                                   -         -

1891В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1891А, без зубцов                                                                    -         -
1892А           60 fi  –  Мотоциклист на вираже                                                                                                -         -

1892В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1892А, без зубцов                                                                    -         -
1893А            1 Ft  –  Мотоциклист, награждённый венком победителя                                                     -         -

1893В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1893А, без зубцов                                                                    -         -
1894А         1,2 Ft  –  Гонщик-мотоциклист                                                                                                    -         -

1894В         1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1894А, без зубцов                                                                    -         -
1895А         1,7 Ft  –  Мотоцикл с коляской                                                                                                    -         -

1895В         1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1895А, без зубцов                                                                    -         -
1896А            2 Ft  –  Гонщик на картинге                                                                                                      -         -

1896В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1896А, без зубцов                                                                    -         -
1897А            3 Ft  –  Автогонки на скоростных болидах                                                                              -         -

1897В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1897А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Февраль. Спорт. Чемпионат Европы по фигурному катанию на коньках, Будапешт.
Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,45 (зубц). 
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                                                                                            1904
1898А           20 fi  –  Одиночное фигурное катание среди женщин (фон лиловый)                                  -         -
1898В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1898А, без зубцов                                                                    -         -
1899А           40 fi  –  Одиночное фигурное катание среди мужчин (фон оранжевый)                              -         -
1899В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1899А, без зубцов                                                                    -         -
1900А           60 fi  –  Парное фигурное катание (фон голубой)                                                                    -         -
1900В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1900А, без зубцов                                                                    -         -
1901А            1 Ft  –  Парное фигурное катание (фон светло-голубой)                                                       -         -
1901В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1901А, без зубцов                                                                    -         -
1902А         1,4 Ft  –  Одиночное фигурное катание среди мужчин (фон лилово-розовый)                      -         -
1902В         1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1902А, без зубцов                                                                    -         -
1903А            2 Ft  –  Одиночное фигурное катание среди женщин (фон салатовый)                               -         -
1903В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1903А, без зубцов                                                                    -         -
1904А            3 Ft  –  Парное фигурное катание (фон серый)                                                                       -         -
1904В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1904А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Февраль.  Чемпионат Европы по фигурному катанию на коньках.  Будапешт.

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Размер блока:  6,6 х 9,4 см.  Многоцветный.  Тираж:  0,127 (зубц);  (?) (без зубц). 
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                                                  BL37A                                                                        BL37B 
BL37A           10 Ft  –  Одиночное фигурное катание среди женщин (многоцветный)                              -         -
BL37В           10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL37А, без зубцов                                                                  -         -
1963. Май. 200 лет со дня рождения венгерского поэта Яноша Батсани (1763-1845).

Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов.  Тираж:  5,4 (зубц). 
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                                                                                            1906
1906А           40 fi  –  Портрет венгерского поэта и литератора, одного из активных сторонников         -         -
                                    «возрождения» венгерского языка Яноша Батсани  (карминовая)

1906В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1906А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Май. Конференция представителей министерств связи социалистических стран в

Будапеште.  Авиапочта. (Выпуск : марка на марке).   Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ (1907, 
1909-1913, 1915, 1916, 1918), греб. 11½ : 12 (1908, 1914, 1917) и без зубцов. Марки многоцветные.
Тиражи:  по 0,477 (зубц). 
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                              1915                                                       1916                                                      1918
1907А           20 fi  –  Изображение марки Албании выпуска 1962 года, посвящённой полёту                 -         -

                                   на Луну космической станции «Луна-1» (02.01.1959)
1907В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1907А, без зубцов                                                                    -         -
1908А           30 fi  –  Изображение марки Болгарии выпуска 1959 года, посвящённой полёту                -         -
                                   на Луну космической станции «Луна-1» (02.01.1959)

1908В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1908А, без зубцов                                                                    -         -
1909А           40 fi  –  Изображение марки Чехословакии (ЧССР) выпуска 1962 года, посвящён-           -         -
                                   ной развитию космонавтики и космических исследований.
1909В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1909А, без зубцов                                                                    -         -
1910А           50 fi  –  Изображение марки Китая (КНР) выпуска 1958 года, посвящённой запуску         -         -
                                   на орбиту 3-го искусственного спутника Земли (15.05.1958)
1910В           50 fi  –  Рисунок и цвет марки 1910А, без зубцов                                                                    -         -
1911А           60 fi  –  Изображение марки Северной Кореи (КНДР) выпуска 1961 года, посвящён-       -         -
                                   ной запуску на орбиту 4-го искусственного спутника Земли (15.05.1960)

1911В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1911А, без зубцов                                                                    -         -
1912А           80 fi  –  Изображение марки Польши (ПНР) выпуска 1959 года, посвящённой                   -         -
                                   ной запуску на орбиту 3-го искусственного спутника Земли (15.05.1958)

1912В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1912А, без зубцов                                                                    -         -
1913А            1 Ft  –  Изображение марки Венгрии (ВНР) выпуска 1961 года, посвящённой                  -         -
                                   запуску автоматической межпланетной станции «Венера-1»  (12.02.1961)

1913В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1913А, без зубцов                                                                    -         -
1914А         1,2 Ft  –  Изображение марки Монголии выпуска 1959 года, посвящённой запуску            -         -
                                   на орбиту 3-го искусственного спутника Земли  (15.05.1958)

1914В         1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1914А, без зубцов                                                                    -         -
1915А         1,4 Ft  –  Изображение марки Германии (ГДР) выпуска 1961 года, посвящённой                -         -
                                   полёту космического корабля «Восток-2» под управлением Г.С. Титова

                                   (6-7.08.1961)

1915В         1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1915А, без зубцов                                                                    -         -
1916А         1,7 Ft  –  Изображение марки Румынии  выпуска 1957 года, посвящённой полёту               -         -
                                   в космос корабля «Спутник-2» с собакой Лайкой на борту (03.11.1957)
1916В         1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1916А, без зубцов                                                                    -         -
1917А            2 Ft  –  Изображение марки СССР выпуска 1961 года, посвящённой полёту авто-            -         -
                                   матической межпланетной станции «Венера-1» (запущена к планете Ве-

                                   нера 12.02.1961)

1917В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1917А, без зубцов                                                                    -         -
1918А         2,6 Ft  –  Изображение марки Вьетнама (ДРВ) выпуска 1961 года, посвящённой                 -         -
                                   полёту первого человека в космос на корабле «Восток» Ю.А. Гагарина
                                   (12.04.1961)

1918В         2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1918А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Май. Международная ярмарка в Будапеште.
Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  5,4 (зубц). 
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                                                                                          1919
1919А            1 Ft  –  Эмблема международной ярмарки в Будапеште (лилово-фиолетовая)                   -         -

1919В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1919А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Май. 50 лет со дня смерти венгерского врача и учёного Ф. Корания.

Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  5,4 (зубц). 
                                                     [image: image225.jpg]



                                                                                          1920
1920А           60 fi  –  Портрет венгерского медика, клинициста, педагога и ректора Будапешт-             -         -

                                   ского университета Фригиса фон Корания (1828-1913) (чёрно-фиолетовая)
1920В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1920А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Май. 70 лет со дня смерти венгерского композитора Ференца Эркеля.

Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  5,4 (зубц). 
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                                                                                          1921
1921А           60 fi  –  Портрет венгерского композитора Ференца Эркеля (1810-1893) (олив-                 -         -

                                   ково-коричневая)
1921В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1921А, без зубцов                                                                    -         -
1963. Июнь.  «V Национальная выставка роз в Будапеште».  Цветы.
Печать: глубокая.  Греб. 11 и без зубцов.  Тираж:  5,8 (зубц) и 0,0044 (без зубц).
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                                                                                         1922 

1922А          2 Ft  –  Садовые розы  (красная, зелёная, жёлто-коричневая)                                                  -         -

1922В          2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1922А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Июнь.  10-й Фестиваль молодёжи в Кестхей. 
Печать: глубокая.  Греб. 11 и без зубцов.  Тираж:  5,4 (зубц) и  ?? (без зубц).
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                                                                                        1923А 

1923А          40 fi  –  Монумент Геликону  (синяя)                                                                                          -         -

1923В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1923А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Июль. Транспорт, связь и туризм. Стандартный выпуск.
Печать: глубокая.  Греб. 11¼ (1924А-1930А), греб. 12 : 11½ (1931А, 1933А-1937А), греб. 11½ : 12
(1932А) и без зубцов.  Тиражи:  массовые (зубц).
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                                   1924А                                             1925А                                          1926А 
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                                   1927А                                             1928А                                          1929А 
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                                                                 1929С                                          1930А 
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                                   1931А                                             1932А                                          1933А 
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                            1934А                                                   1935А                                                  1936А 
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                                                                                          1937А 

1924А          10 fi  –  Речной экскурсионный корабль и Цепной мост в Будапеште  (синяя)                     -         -

1924В          10 fi  –  Рисунок и цвет марки 1924А, без зубцов                                                                      -         -

1925А          20 fi  –  Городской трамвай  (тёмно-зелёная)                                                                             -         -

1925В          20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1925А, без зубцов                                                                      -         -

1925С          см. выпуск 1965 года

1926А          30 fi  –  Открытый микроавтобус  (сине-фиолетовая)                                                               -         -

1926В          30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1926А, без зубцов                                                                      -         -

1927А          40 fi  –  Городской автобус на фоне Западного железнодорожного вокзала                          -         -

                                  (оранжево-красная) 

1927В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1927А, без зубцов                                                                      -         -

1928А          50 fi  –  Нефтеналивная железнодорожная цистерна  (коричневая)                                        -         -

1928В          50 fi  –  Рисунок и цвет марки 1928А, без зубцов                                                                      -         -

1929А          60 fi  –  Городской автобус  (карминово-красная)                                                                     -         -

1929В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1929А, без зубцов                                                                      -         -

1929С          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1929А, греб. 14 (рулонная марка)                                            -         -

1930А          70 fi  –  Почтовый железнодорожный вагон и грузовой станционный кар                             -         -

                                   (тёмно-коричневая) 

1930В          70 fi  –  Рисунок и цвет марки 1930А, без зубцов                                                                      -         -

1931А           1 Ft  –  Городской троллейбус на фоне здания парламента  (лилово-розовая)                      -         -

1931В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1931А, без зубцов                                                                      -         -

1932А        1,2 Ft  –  Разгрузка авиапочты с самолёта  (оранжево-коричневая)                                          -         -

1932В        1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1932А, без зубцов                                                                      -         -

1933А        1,4 Ft  –  Почтовый автобус  (тёмно-жёлто-зелёная)                                                                   -         -

1933В        1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1933А, без зубцов                                                                      -         -

1934А        1,7 Ft  –  Дизель локомотив на станции Кестхей  (коричнево-карминовая)                             -         -

1934В        1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1934А, без зубцов                                                                      -         -

1935А           2 Ft  –  Автобус-радиотранслятор на фоне стадиона  (зелёно-синяя)                                     -         -

1935В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1935А, без зубцов                                                                      -         -

1936А        2,5 Ft  –  Туристический автобус  (лилово-фиолетовая)                                                             -         -

1936В        2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1936А, без зубцов                                                                      -         -

1937А        2,6 Ft  –  Пассажирский поезд  (светло-коричневая, оливковая)                                                -         -

1937В        2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1937А, без зубцов                                                                      -         -

1963. Июль. 100 лет пароходству «Siofok» на озере Балатон.
Печать: глубокая.  Греб. 11¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,25; 5,25; 5,25 (зубц).
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                                             1938А                                                                                  1940А 
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                                                                                       1939А 

1938А          20 fi  –  Речной экскурсионный корабль                                                                                     -         -

1938В          20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1938А, без зубцов                                                                      -         -

1939А          40 fi  –  Девушка на фоне прогулочного корабля «Белояннис»                                               -         -

1939В          40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1939А, без зубцов                                                                      -         -

1940А          60 fi  –  Прогулка на парусной яхте                                                                                             -         -

1940В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1940А, без зубцов                                                                      -         -

1963. Июль.  Групповой полёт космических кораблей «Восток-5» и «Восток-6».
Печать: глубокая.  Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Размер блока: 6,4х9,4 см.  Тираж:  0,15 (зубц) и 
0,01 (без зубц).
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                                                                                     BL38 

BL38А        10 Ft  –  На марке блока изображён полёт космических кораблей  «Восток-5» и                  -         -
                                  «Восток-6» на фоне земного шара. На полях блока – портреты Валерия

                                  Быковского и Валентины Терешковой в гермошлемах  (тёмно-синий,

                                  голубой, серый, светло-коричневый)
BL38B        10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL38А, без зубцов                                                                     -         -

1963. Июль. 100 лет первой Международной почтовой конференции в Париже.
Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  4,5 (зубц).
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                                                                                           1942А 

1942А          1 Ft  –  Почтовая карета, запряжённая тройкой лошадей, на фоне триумфальной                -         -
                                 арки в Париже  (красная)
1942В          1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1942А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Июль. Летний фестиваль в Зегеде.
Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж:  4,9 (зубц).
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                                                                                           1943А 

1943А         40 fi  –  Выступление на открытой сцене на фоне Вотивского собора (фиолетовая)             -         -
1943В         40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1943А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Июль. 100 лет Общества Красного Креста.
Печать: глубокая.  Греб. 12½ : 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,3513 (зубц).
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                                           1948А                                  1949А                               1950А 

1944А         30 fi  –  Ребёнок с полотенцем и зубной щёткой                                                                        -         -
1944В         30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1944А, без зубцов                                                                       -         -

1945А         40 fi  –  Ребёнок и лекарства                                                                                                         -         -
1945В         40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1945А, без зубцов                                                                       -         -

1946А         60 fi  –  Девочки, представляющие три расы                                                                               -         -
1946В         60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1946А, без зубцов                                                                       -         -

1947А          1 Ft  –  Ребёнок и сердечко                                                                                                           -         -
1947В          1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1947А, без зубцов                                                                       -         -

1948А       1.4 Ft  –  Мальчики, представляющие три расы                                                                            -         -
1948В       1.4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1948А, без зубцов                                                                       -         -
1949А          2 Ft  –  Ребёнок на медицинском обследовании                                                                        -         -
1949В          2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1949А, без зубцов                                                                       -         -

1950А          3 Ft  –  Рука, прикрывающая растения                                                                                        -         -
1950В          3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1950А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Август. 100 лет со дня рождения Гезы Гардони (1863-1922).
Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж: 5,45 (зубц).
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                                                                                             1951А 

1951А         60 fi  –  Портрет венгерского писателя и журналиста Гезы Гардони (оливковая)                  -         -
1951В         60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1951А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Август. Электрификация Венгрии.
Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж: 4,7 (зубц).
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                                                                                             1952А 

1952А          1 Ft  –  Линия электропередачи на фоне карты Венгрии (тёмно-коричневая)                       -         -
1952В          1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1952А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Август. 100 лет со дня рождения Пьера де Кубертена (1863-1937).
Печать: глубокая.  Греб. 11  и без зубцов.  Тираж: 1,6 (зубц); 0,0044 (без зубц).
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                                                                  1953А                                           1953B 

1953А          60 fi  –  Портрет французского спортивного и общественного деятеля, барона                    -         -

                                  Пьера де Кубертена, инициатора организации современных Олимпийских

                                  игр, первого Президента Международного Олимпийского комитета (красно-

                                  коричневая) 
1953В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1953А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Август. Венгерские народные костюмы.
Печать: металлография. Греб. 11½  и без зубцов.  Тиражи:  по 0,48 (зубц).
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                           1954А                              1955А                              1956А                              1957А 
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                           1958А                              1959А                               1960А                             1961А 

                                                            [image: image269.jpg]


 
                                                                                        1962А 

1954А        20 fi  –  Женский народный костюм села Каранчшаг (медье Ноград) (тёмно-лиловая)         -         -

1954В        20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1954А, без зубцов                                                                       -         -

1955А        30 fi  –  Мужской народный костюм гор. Капувар (медье Дьёр-Мошон-Шопрон)                 -         -

                                (тёмно-зелёная)

1955В        30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1955А, без зубцов                                                                       -         -

1956А        40 fi  –  Женский народный костюм гор. Дебрецен (медье Хайду-Бихар)                               -         -

                                (тёмно-коричневая)

1956В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1956А, без зубцов                                                                       -         -

1957А        60 fi  –  Мужской народный костюм гор. Хортобадь (тёмно-синяя)                                        -         -

1957В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1957А, без зубцов                                                                       -         -

1958А         1 Ft  –  Женский народный костюм гор. Ксоколи (район Кадаркути, Шомодь)                     -         -

                                (коричнево-карминовая)

1958В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1958А, без зубцов                                                                       -         -

1959А      1,7 Ft  –  Мужской народный костюм гор. Дунантуль (Среднедунайская равнина,                 -         -

                                правобережье Дуная)  (лилово-фиолетовая)

1959В      1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1959А, без зубцов                                                                       -         -

1960А         2 Ft  –  Женский народный костюм гор. Буйяк (медье Ноград) (чёрно-зелёная)                   -         -

1960В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1960А, без зубцов                                                                       -         -

1961А      2,5 Ft  –  Мужской народный костюм региона Алфёльд (Среднедунайская равнина,              -         -

                                к востоку от Дуная)  (пурпурная)

1961В      2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1961А, без зубцов                                                                       -         -

1962А         3 Ft  –  Женский народный костюм гор. Мезёкёвещд  (сине-фиолетовая)                             -         -

1962В         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1962А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Сентябрь. Выдающиеся деятели культуры Венгрии.
Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов.  Тиражи:  4,95; 4,90; 4,95 (зубц).
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                                    1963А                                           1964А                                             1965А 
1963А        40 fi  –  Портрет Ивана Марковича (1838-1893), основоположника венгерской стено-         -         -

                                графии  (тёмно-ультрамариновая) 
1963В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1963А, без зубцов                                                                       -         -

1964А        40 fi  –  Портрет Ференца Энца (1805-1877) - врача, ботаника, садовода и специалиста       -         -

                                по виноградарству  (тёмно-зелёная)

1964В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1964А, без зубцов                                                                       -         -

1965А        60 fi  –  Портрет Йозефа Ётвоша (1813-1871) – писателя, философа и педагога                     -         -

                                (лилово-фиолетовая)

1965В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1965А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Сентябрь. Выдающиеся деятели культуры Венгрии.
Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов.  Тиражи:  5,45 (зубц).
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                                                                                              1966А 
1966А        40 fi  –  Портрет Лео Вейнера (1885-1960), музыканта и композитора (оливковая,               -         -

                                оливково-чёрная) 

1966В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1966А, без зубцов                                                                       -         -

1963. Октябрь.  «XXXVI День почтовой марки».  Цветы.  (сцепка).
Печать: глубокая.  Греб. 11½ : 12½ и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,23 (зубц) и
0,005 (без зубц).
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                    1967А                                   1968А                                    1969А                                    1970А 

1967А        2+1 Ft  –  Восточный гиацинт (Hyacinthus orientalis) и почтовый рожок                                 -         -

1967В        2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1967A, без зубцов                                                                     -         -

1968A        2+1 Ft  –  Ложный (жёлтый) нарцисс (Narcissus pseudonarcissus) и почтовый рожок             -         -

1968B        2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1968A, без зубцов                                                                    -         -

1969A        2+1 Ft  –  Индийская гибридная хризантема (Chrysanthemum morifolium) и почтовый         -         -
                                    рожок
1969B        2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1969A, без зубцов                                                                    -         -

1970A        2+1 Ft  –  Тигровая лилия (Lilium lancifolium) и почтовый рожок                                            -         -

1970B        2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1970A, без зубцов                                                                    -         -
СЦЕПКА. 1967А-1970А.
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ЛИСТ.  1967А-1970А. Количество марок в листе: 20 марок (4 х 5).  Тираж:  0,046.
        [image: image279.jpg]



ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Печать: глубокая. Греб. 11. Размер блока: 7,6 х 9,1 см.  Тиражи:  0,1579 (зубц)
и 0,0048 (без зубц).
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                                                                                        BL39А
BL39А       2+1 Ft х 4  –  В блоке марки 1967A-1970A уменьшенного размера                                          -         -

BL39B       2+1 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока BL39A, без зубцов                                                              -         -
1963. Ноябрь.  9-е зимние Олимпийские игры 1964 года в Инсбруке (Австрия). 
Печать: глубокая. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные. На всех марках этой серии – эмбле-

ма Олимпийских игр в Инсбруке.  Тиражи:  по 0,4 (зубц)  и по 0,0118 (без зубц).
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                                                    1981А                                                                  1982А
1975А         40 fi  –  Горнолыжный слалом                                                                                                    -         -

1975В         40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1975A, без зубцов                                                                     -         -

1976A         60 fi  –  Скоростной спуск                                                                                                           -         -

1976B         60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1976A, без зубцов                                                                     -         -

1977A         70 fi  –  Прыжки с трамплина                                                                                                      -         -

1977B         70 fi  –  Рисунок и цвет марки 1977A, без зубцов                                                                     -         -

1978A         80 fi  –  Биатлон                                                                                                                            -         -

1978B         80 fi  –  Рисунок и цвет марки 1978A, без зубцов                                                                     -         -

1979A           1 Ft  –  Парное фигурное катание                                                                                             -         -

1979B           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1979A, без зубцов                                                                    -         -
1980A           2 Ft  –  Хоккей с шайбой на льду                                                                                              -         -

1980B           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1980A, без зубцов                                                                    -         -
1981A        2,6 Ft  –  Скоростной бег на коньках                                                                                           -         -

1981B        2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1981A, без зубцов                                                                    -         -
1982A       4+1 Ft  –  Бобслей                                                                                                                           -         -

1982B       4+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1982A, без зубцов                                                                    -         -
1963. Декабрь.  С Новым годом! 
Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ (1983А, 1987А, 1990А), 11½ : 12 (1984А-1986А, 1988А, 1989А) и
без зубцов. Марки многоцветные. На всех марках этой серии надпись: «С Новым годом» на четы-

рёх языках.  Тиражи:  1,02; 1,02; 0,82; ?; 0,42; 0,42; 0,42; 0,42  (зубц).
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                                     1983А                                          1984А                                  1985А
             [image: image292.jpg]&
¢
SRk
MAGVAR POSTA




 [image: image293.jpg]MAGYAR POSTA




 [image: image294.jpg]



                                1986А                                          1987А                                     1988А
                                 [image: image295.jpg]


 [image: image296.jpg]~ 3158

o«

MAGYAR POSTA





                                                     1989А                                          1990А 
1983А        20 fi  –  Лист календаря и ветвь омелы                                                                                        -         -

1983В        20 fi  –  Рисунок и цвет марки 1983А, без зубцов                                                                       -         -

1984А        30 fi  –  Трубочист с букетом из клевера                                                                                     -         -

1984В        30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1984А, без зубцов                                                                       -         -

1985А        40 fi  –  Четырёхлистная марсилия (клевер)                                                                                -         -

1985В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1985А, без зубцов                                                                       -         -

1986А        60 fi  –  Головной убор – цилиндр, поросёнок и ветвь клевера                                                 -         -

1986В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1986А, без зубцов                                                                       -         -

1987А         1 Ft  –  Клоун с воздушным шариком и веткой клевера                                                           -         -

1987В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1987А, без зубцов                                                                       -         -

1988А         2 Ft  –  Бумажные фонарики, маска и  ветка клевера                                                                -         -

1988В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1988А, без зубцов                                                                       -         -

1989А     2,5+1,2 Ft  –  Подкова, ветки омелы и клевера                                                                               -         -

1989В     2,5+1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1989А, без зубцов                                                                 -         -

1990А        3+1,5 Ft  –  Поросята, ветка клевера и воздушный шарик                                                         -         -

1990В        3+1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1990А, без зубцов                                                                 -         -

МАЛЫЕ ЛИСТЫ. Размеры листов:  15,4 х 10,0 см.  Тиражи:  по 0,4 (с зубц)
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1964.   Замки Венгрии.  (стандартный выпуск).   Печать: глубокая, без вод. зн.  Греб. 11½  : 12.
Тиражи:  .
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                                                                1657АY                                1658АY 
1657АY         3 Ft  –  Замок в Чеснеке (коричневая)                                                                                       -         -
1658АY         5 Ft  –  Замок Косек (зелёная)                                                                                                    -         -
1964.   Замки Венгрии.  (стандартный выпуск).   Печать: глубокая, без вод. зн.  Греб. 12¼ : 11¾.
Тиражи:  .
                                                     [image: image303.jpg]



                                                                                       1746АY 
1746А              4 Ft  –  Эгер  (тёмно-фиолетовая)                                                                                            -         -

1964. Январь.  Исследование космического пространства. 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 (1991А, 1992А, 1994А, 1995А, 1997А), 12 : 11½ (1993А, 1996А,

1998А) и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,45.
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                                    1995А                                           1998А                                          1997А 
1991А        30 fi  –  Советская автоматическая межпланетная станция «Луна 3»                                      -         -

1991В        30 fi  –  Рисунок и цвет марки 1991А, без зубцов                                                                       -         -

1992А        40 fi  –  Советская автоматическая межпланетная станция «Венера 1»                                   -         -

1992В        40 fi  –  Рисунок и цвет марки 1992А, без зубцов                                                                       -         -

1993А        60 fi  –  Космический корабль «Восток», на котором впервые в истории человечества        -         -
                                 совершил полёт на околоземной орбите первый человек Ю.А. Гагарин
1993В        60 fi  –  Рисунок и цвет марки 1993А, без зубцов                                                                       -         -

1994А         1 Ft  –  Космический корабль «Меркурий-Атлас 6» (Friendship 7) на котором в 1962          -         -
                                году совершил первый американский орбитальный полёт астронавт Джон

                                Гленн
1994В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1994А, без зубцов                                                                       -         -

1995А      1,7 Ft  –  Первый в мире групповой пилотируемый полёт космических кораблей                   -         -

                                 «Восток-3» (под управлением Андриана Николаева) и «Восток-4» (под
                                управлением Павла Поповича)
1995В      1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1995А, без зубцов                                                                       -         -

1996А         2 Ft  –  Первые американские искусственные активные спутники Земли «Телстар-1»        -         -
                                и «Телстар-2», выведенные на орбиту в 1962 году и обеспечившие двусторон-

                                нюю телефонную связь и трансляцию телевизионных программ.
1996В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1996А, без зубцов                                                                       -         -

1997А      2,6 Ft  –  Советская автоматическая межпланетная станция программы «Марс»                    -         -

1997В      2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1997А, без зубцов                                                                       -         -

1998А         3 Ft  –  Радар, искусственный спутник Земли и ракета                                                             -         -

1998В         3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 1998А, без зубцов                                                                       -         -

1964. Январь.  9-е зимние Олимпийские игры в Инсбруке.  Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12
и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 6,5 х 6,0 см.  Тиражи: 0,15 (BL40A); 0,00534 (BL40B).
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                                                                                          BL40А 
BL40A        10 Ft  –  На марке блока: спортсмен горнолыжник на фоне горного пейзажа                        -         -
                                  на полях блока:  горный пейзаж и эмблема зимних Олимпийских игр в

                                  Инсбруке
                               [image: image313.jpg]


 
                                                                                          BL40В 
BL40В        10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL40А, без зубцов                                                                     -         -

1964.  Февраль.  Халашские кружева (2-й выпуск). 
Рисунки: Е. Зомбори. Печать: офсет с тиснением. Греб. 11½  и без зубцов. На марках изображены
кружевные узоры, созданные по мотивам венгерских народных орнаментов.  Тиражи: по 0,45 (зубц).
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                                                            2006А                                              2007А  
2000А           20 fi  –  Кружева (зелёная, серая)                                                                                              -         -
2000В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2000А,  без зубцов                                                                  -         -
2001А           30 fi  –  Кружева (жёлто-коричневая, серая)                                                                            -         -
2001В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2001А,  без зубцов                                                                  -         -
2002А           40 fi  –  Кружева (розово-лиловая, серая)                                                                                 -         -
2002В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2002А,  без зубцов                                                                  -         -
2003А           60 fi  –  Кружева (жёлто-оливковая, серая)                                                                              -         -
2003В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2003А,  без зубцов                                                                  -         -
2004А            1 Ft  –  Кружева (оранжево-красная, серая)                                                                             -         -
2004В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2004А,  без зубцов                                                                   -         -
2005А         1.4 Ft  –  Кружева (серо-голубая, серая)                                                                                      -         -
2005В         1.4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2005А,  без зубцов                                                                   -         -
2006А            2 Ft  –  Кружева (сине-зелёная, серая)                                                                                      -         -
2006В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2006А,  без зубцов                                                                   -         -
2007А            3 Ft  –  Кружева (фиолетовая, серая)                                                                                         -         -
2007В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2007А,  без зубцов                                                                   -         -
1964.  Март.  50-летие венгерской ассоциации фехтования. 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Тираж: 4,57 (зубц).
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                                                                                            2008А  
2008А           2 Ft  –  Рыцарские доспехи, оливковая ветвь и шпаги (коричневая)                                      -         -
2008В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2008А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Март.  Транспорт и связь. (стандартный выпуск)
Печать: глубокая. Греб. 11¼ (2009А, ), 11½ : 12 (2010А, 2012А, ), 12 : 11½ (2011А, 2013А - 2016А)

и без зубцов. Тиражи:  .
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        [image: image326.jpg]


 [image: image327.jpg]


 [image: image328.jpg]



                             2012А                                            2013А                                                   2014А  
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                                                              2015А                                                2016А  
2009А           80 fi  –  Почтальон на мотоцикле (красно-коричневая)                                                          -         -
2009В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2009А,  без зубцов                                                                  -         -
2010А         1,2 Ft  –  Телевизионная башня в гор. Мисколк (пурпурно-фиолетовая)                               -         -
2010В         1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2010А,  без зубцов                                                                  -         -
2011А            3 Ft  –  Разгрузка почты на конвейер  (фиолетово-ультрамариновая)                                  -         -
2011В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2011А,  без зубцов                                                                  -         -
2012А            4 Ft  –  Телевизионная башня в гор. Печ (синий)                                                                   -         -
2012В            4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2012А,  без зубцов                                                                  -         -
2013А            5 Ft  –  Разгрузка почты автопогрузчиком с почтового автомобиля (коричневая)             -         -
2013В            5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2013А,  без зубцов                                                                  -         -
2014А            6 Ft  –  Оператор на аппарате телекса (жёлто-коричневая)                                                   -         -
2014В            6 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2014А,  без зубцов                                                                  -         -
2015А            8 Ft  –  Карта Венгрии и девушка у телефона-автомата (лилово-сиреневая)                      -         -
2015В            8 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2015А,  без зубцов                                                                  -         -
2016А          10 Ft  –  Девушка-почтальон передаёт письмо девушке (изумрудно-зелёная)                        -         -
2016В          10 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2016А,  без зубцов                                                                  -         -
1964.  Апрель.  80 лет со дня рождения Элеоноры Рузвельт (1884-1962). 
Печать: глубокая. Греб. 12½ : 11½ (2017А), рам. 11 (2018А-2021А) и без зубцов. Марки многоцвет-

ные.  Тиражи: 0,47 (2017А); 0,16999 (2018А-2021А).
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                                                     2020А                                                               2021А  
2017А           2 Ft  –  Портрет Элеоноры Рузвельт (многоцветная, фон серый)                                           -         -
2017В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2017А,  без зубцов                                                                    -         -
2018А           2 Ft  –  Портрет Элеоноры Рузвельт (многоцветная, фон лиловый)                                       -         -
2018В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2018А,  без зубцов                                                                    -         -
2019А           2 Ft  –  Портрет Элеоноры Рузвельт (многоцветная, фон синий)                                           -         -
2019В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2019А,  без зубцов                                                                    -         -
2020А           2 Ft  –  Портрет Элеоноры Рузвельт (многоцветная, фон сине-зелёный)                              -         -
2020В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2020А,  без зубцов                                                                    -         -
2021А           2 Ft  –  Портрет Элеоноры Рузвельт (многоцветная, фон оливковый)                                   -         -
2021В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2021А,  без зубцов                                                                    -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Печать: глубокая. Рам. 11. Размер блока: 11,2 х 7,6 см. Тираж:  0,16999 (зубц).
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                                                                                        BL41А
BL41А       2 Ft х 4  –  В блоке марки 2018A-2021A                                                                                   -         -

BL41B       2 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока BL41A, без зубцов                                                              -         -
1964.  Май.  100 лет со дня смерти Имре Мадача (1823-1864). 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12½  и без зубцов. Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                            2022А  
2022А          60fi  –  Портрет венгерского философа, поэта и драматурга Имре Мадача (лиловая)          -         -
2022В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2022А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Май.  400 лет со дня рождения Галилео Галилея (1564-1642). 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                            2023А  
2023А         2 Ft  –  Портрет итальянского философа, физика, механика, математика и астронома,        -         -
                                величайшего учёного, оказавшего значительное влияние на науку своего

                                времени Галилео Галилея  (коричневая) 

2023В         2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2023А,  без зубцов                                                                      -         -
1964.  Май.  450 лет крестьянскому восстанию в городе Цеглед в 1514 году. 
Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Тираж: 2,52 (зубц).
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                                                                                            2024А  
2024А         1 Ft  –  Повстанцы под руководством Дьёрдя Дожа в освободительной борьбе против       -         -
                                турецкого ига  (сине-фиолетовая)
2024В         1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2024А,  без зубцов                                                                      -         -
1964.  Май.  Всемирное наследие ЮНЕСКО. Карстовые пещеры в Домица-Аглетек. 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2025А  
2025А         60 fi  –  Карстовая пещера Аглетек  (сине-зелёная)                                                                   -         -
2025В         60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2025А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Май.  Международная ярмарка в Будапеште 1964 года. 
Печать: глубокая. Греб. 11 : 11½ : 11  и без зубцов. Тираж: 2,52 (зубц).
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                                                                                           2026А  
2026А          1 Ft  –  Павильоны на ярмарке в Будапеште  (зелёная)                                                             -         -
2026В          1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2026А,  без зубцов                                                                     -         -
1964.  Май.  Легкоатлетический забег между спортсменами Венгрии и Швеции. 
Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2027А  
2027А          2 Ft  –  Спортсмены-бегуны  на финише в юбилейном забеге (1914-1964) (красно-            -         -
                                  коричневая)

2027В          2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2027А,  без зубцов                                                                     -         -
1964.  Май.  400 лет со дня рождения Вильяма Шекспира (1564- 1616). 
Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов. Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                          2028А  
2028А          2 Ft    –  Портрет английского поэта и драматурга Вильяма Шекспира (лилово-                   -         -
                                   фиолетовая)

2028В          2 Ft    –  Рисунок и цвет марки  2028А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Май.  150 лет со дня рождения Миклоша Ибля (1814- 1891). 
Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Тираж: 3,52 (зубц).
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                                                                                          2029А  
2029А          1 Ft    –  Портрет великого венгерского архитектора Миклоша Ибля (оранжево-                -         -
                                   коричневая)

2029В          1 Ft    –  Рисунок и цвет марки  2029А,  без зубцов                                                                  -         -
1964.  Май.  400 лет со дня смерти Микеланджело Буонарроти (1475- 1564). 
Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Тираж: 3,52 (зубц).
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                                                                                          2030А  
2030А          2 Ft    –  Портрет великого итальянского архитектора, скульптора и художника                 -         -
                                    Микеланджело Буонарроти  (коричневая)
2030В          2 Ft    –  Рисунок и цвет марки  2030А,  без зубцов                                                                  -         -
1964.  Июнь.  18-е летние Олимпийские игры 1964 года в Токио (Япония). 
Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,45 (зубц); по 0,0104
(без зубц).
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                           2031А                                                     2032А                                                   2033А 
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                           2034А                                                     2035А                                                   2036А 
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                           2037А                                                     2038А                                                   2039А 
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                                                                                           2040А
2031А          30 fi   –  Фехтование (фон кирпично-красный)                                                                         -         -
2032А          40 fi   –  Художественная гимнастика (фон голубой)                                                               -         -
2033А          60 fi   –  Футбол (фон изумрудно-зелёный)                                                                               -         -
2034А          80 fi   –  Конкур (фон бежево-коричневый)                                                                               -         -
2035А           1 Ft   –  Лёгкая атлетика. Бег (фон жёлто-оранжевый)                                                            -         -
2036А        1,4 Ft   –  Тяжелая атлетика. Штангист (серо-коричневая)                                                        -         -
2037А        1,7 Ft   –  Спортивная гимнастика. Упражнения на кольцах (фон сине-серый)                       -         -
2038А           2 Ft   –  Лёгкая атлетика. Метание ядра, метание копья (фон серо-зелёный)                        -         -
2039А        2,5 Ft   –  Бокс (фон лилово-фиолетовый)                                                                                    -         -
2040А       3+1 Ft   –  Водное поло (фон сине-голубой)                                                                                 -         -
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                           2034В                                                     2035В                                                   2036В 
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                           2037В                                                     2038В                                                   2039В 
                                                     [image: image365.jpg]


 

                                                                                          2040В
2031В          30 fi   –  Рисунок и цвет марки  2031А,  без зубцов                                                                  -         -
2032В          40 fi   –  Рисунок и цвет марки  2032А,  без зубцов                                                                  -         -
2033В          60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2033А,  без зубцов                                                                  -         -
2034В          80 fi   –  Рисунок и цвет марки  2034А,  без зубцов                                                                  -         -
2035В           1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2035А,  без зубцов                                                                  -         -
2036В        1,4 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2036А,  без зубцов                                                                  -         -
2037В        1,7 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2037А,  без зубцов                                                                  -         -
2038В           2 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2038А,  без зубцов                                                                  -         -
2039В        2,5 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2039А,  без зубцов                                                                  -         -
2040В       3+1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2040А,  без зубцов                                                                  -         -
1964.  Июнь.  Международная филателистическая выставка (марок по теме «Спорт») в 

Римини. Первый Европейский чемпионат по боулингу 1964 года.  Печать: глубокая. Греб.
11½ : 12  и без зубцов. На нижней части листа изображены Олимпийские кольца и надпись:
«Verso Tokyo». Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                   2041А                                     2041В 
2041А          1 Ft    –  Спортсмен, бросающий шар  (карминово-красная)                                                   -         -
2041В          1 Ft    –  Рисунок и цвет марки  2041А,  без зубцов                                                                  -         -
1964.  Июль.  Международный лесной конгресс. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12  и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                         2042А 
2042А          1 Ft   –  Пороги на горной реке и лес  (зелёная)                                                                        -         -
2042В          1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2042А,  без зубцов                                                                   -         -
1964.  Июль.  Спортивный стадион по теннису в Будапеште. 

Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 0,47 (зубц).
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                                                                                         2043А 
2043А        3 + 1,5 Ft   –  Стадион по теннису.                                                                                               -         -
2043В        3 + 1,5 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2043А,  без зубцов                                                           -         -
1964. Июль.  «Национальная выставка персиков в Сегеде». Фрукты.
Печать: офсет. Греб. 11½ и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,4 (зубц) и по 0,00258
(без зубц).
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                   2044А                                   2045А                                    2046А                                    2047А 
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                   2048А                                   2049А                                    2050А                                    2051А
2044А        40 fi  –  Цветы персика «И. Хале»                                                                                                 -         -

2045A        60 fi  –  Персики «Венгерские кайси»                                                                                           -         -

2046A         1 Ft  –  Персики «Миндальные кайси»                                                                                         -         -

2047A      1,5 Ft  –  Персики «Борши Рожа»                                                                                                    -         -

2048A      1,7 Ft  –  Цветы персика «Александер»                                                                                           -         -

2049A         2 Ft  –  Персики «Чемпион»                                                                                                          -         -

2050A      2,6 Ft  –  Персики Эльберта                                                                                                              -         -

2051A         3 Ft  –  Персики «Майфлауэр» («Майский цветок»)                                                                  -         -
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                    2044В                                   2045В                                     2046В                                   2047В 
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                    2048В                                   2049В                                     2050В                                   2051В
2044B      40 fi  –  Рисунок и цвет марки 2044A, без зубцов                                                                          -         -

2045B      60 fi  –  Рисунок и цвет марки 2045A, без зубцов                                                                          -         -

2046B       1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2046A, без зубцов                                                                          -         -

2047B    1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2047A, без зубцов                                                                          -         -

2048B    1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2048A, без зубцов                                                                          -         -

2049B       2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2049A, без зубцов                                                                          -         -

2050B    2,6 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2050A, без зубцов                                                                          -         -

2051B       3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2051A, без зубцов                                                                          -         -

1964.  Август.  Секешфехервар – «Город венгерских королей». 

Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                         2052А 
2052А           60 fi   –  «Город королей», «Белый город с престолом», «Колыбель венгерской                 -         -
                                     государственности» - город Секешфехервар – историческое наследие
                                     Венгрии (тёмно-синяя)
2052В           60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2052А,  без зубцов                                                                  -         -
1964. Сентябрь.  «XXXVII День почтовой марки и Международная выставка почто-

вых марок «ИМЕКС-1964» (Будапешт)».  Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.
Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,26.
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                    2053А                                     2054А                                   2055А                                    2056А 
2053А         2+1 Ft  –  Цветы сирени (сиринга)                                                                                               -         -

2053В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2053А,  без зубцов                                                                 -         -

2054А         2+1 Ft  –  Утки                                                                                                                                -         -

2054В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2054В,  без зубцов                                                                  -         -

2055А         2+1 Ft  –  Художественная гимнастика. Упражнения с лентой.                                               -         -

2055В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2055В,  без зубцов                                                                  -         -

2056А         2+1 Ft  –  Ракета и Земной шар                                                                                                     -         -

2056В         2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2056В,  без зубцов                                                                  -         -
СЦЕПКА. Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12. Тираж:  0,26 (зубц).
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                                                                                  2053А - 2056А
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Печать: глубокая. Рам. 11 и без зубцов. Размер блока: 8,5 х 9,9 см. Много-

цветный.  Тираж: 0,18 (зубц).
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                                                                                        BL42А
BL42А       (2 + 1 Ft) х 4  –  В блоке марки 2053A-2056A уменьшенного формата                                    -         -

BL42B       (2 + 1 Ft) х 4  –  Рисунок и цвет блока BL42A, без зубцов                                                         -         -
1964.  Сентябрь.  30 лет алюминиевой промышленности Венгрии. 

Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2061А 
2061А         60 fi   –  Экскаватор на разработке бокситов горно-рудного комбината (зелёно-синяя)       -         -
2061В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2061А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Сентябрь.  9-й Чемпионат Европы по баскетболу среди женщин. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2062А 
2062А         2 Ft   –  Момент игры в баскетбол. Борьба за мяч у корзины (синяя)                                      -         -
2062В         2 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2062А,  без зубцов                                                                     -         -
1964. Январь.  18-е летние Олимпийские игры в Токио 1964 года. Авиапочта.

Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12  и без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 5,6 х 8,3 см.  Тиражи:
0,2 (BL43A); 0,00555 (BL43B).
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                                                BL43A                                                                              BL43B 
BL43A        10 Ft  –  На марке блока: стадион на фоне горы Фудзияма                                                       -         -
                                  на полях блока:  олимпийские кольца и чаша с олимпийским огнём, надпись

                                  на венгерском и японском языках: «XVIII летние Олимпийские игры».
BL43В        10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL43А, без зубцов                                                                     -         -

1964.  Сентябрь.  За безопасность дорожного движения. 

Печать: глубокая. Греб. 11¾  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 3,0 (зубц).
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                                            2064А                                                                                 2065А 
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                                                                                          2066А 
2064А         20 fi   –  Родители с ребёнком переходят улицу по пешеходному переходу                           -         -
2064В         20 fi   –  Рисунок и цвет марки  2064А,  без зубцов                                                                    -         -
2065А         60 fi   –  Ребёнок, выбежавший на проезжую часть  за мячиком                                              -         -
2065В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2065А,  без зубцов                                                                    -         -
2066А          1 Ft   –  Мама с ребёнком в ожидании перед переходом                                                           -         -
2066В          1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2066А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Октябрь.  Столичная библиотека им. Эрвина Сабо (Ervin Szabo). 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2067А 
2067А         60 fi   –  Портрет Эрвина Сабо (1877-1918), основателя столичной общественной               -         -
                                   библиотеки  (коричнево-оливковая)
2067В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2067А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Ноябрь.  100 лет со дня создания Первого Интернационала (1864 г.). 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов.  Тираж: 3,0 (зубц).
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                                                                                           2068А 
2068А         60 fi   –  Портрет немецкого философа, экономиста и политического деятеля Карла           -         -
                                   Маркса, под руководством которого в 1864 году открылась «Международ-

                                   ная рабочая ассоциация» (или Первый Интернационал)   (красная)
2068В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2068А,  без зубцов                                                                    -         -
1964.  Ноябрь.  Исследование космического пространства. 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марка многоцветная.  Тираж: 3,0 (зубц).
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                                                                                           2069А 
2069А         10 Ft   –  Космический корабль «Восход-1» на фоне Земного шара.                                       -         -
2069В         10 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2069А,  без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Размер блока: 8,7 х 7,4 см. 
Многоцветный.  Тираж: 0,1601 (зубц).
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                                                                                        BL44А
BL44А        10 Ft  –  В блоке марка 2069A                                                                                                      -         -
                                  На полях блока: групповой портрет советских космонавтов В.М. Комарова,

                                  К.П. Феоктистова и Б.Б. Егорова, совершивших полёт 12 октября 1964 года
                                  на космическом корабле «Восход-1»;  Олимпийские кольца.
BL44B        10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL44A, без зубцов                                                                     -         -
1964.  Ноябрь.  100 лет со дня смерти Андраша Фая. 

Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж: 4,52 (зубц).
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                                                                                           2070А 
2070А         60 fi   –  Портрет венгерского поэта, одного из основателей национального                         -         -
                                   венгерского театра Андраша Фая (1786-1864) (оливково-серая)
2070В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2070А,  без зубцов                                                                     -         -
1964.  Ноябрь.  Мосты в Будапеште. 

Печать: глубокая. Греб. 11  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,43 (зубц).
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                                            2071А                                                                                  2072А 
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                                            2073А                                                                                  2074А 
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                                            2075А                                                                                  2076А 
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                                                                                           2077А 
2071А         20 fi   –  Мост Арпада через реку Дунай в Будапеште                                                              -         -
2071В         20 fi   –  Рисунок и цвет марки  2071А,  без зубцов                                                                   -         -
2072А         30 fi   –  Мост Маргит (Маргарет) через реку Дунай в Будапеште                                          -         -
2072В         30 fi   –  Рисунок и цвет марки  2072А,  без зубцов                                                                   -         -
2073А         60 fi   –  Цепной мост – подвесной мост через реку Дунай в Будапеште                                -         -
2073В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2073А,  без зубцов                                                                   -         -
2074А          1 Ft   –  Мост Эржебет-хид  через реку Дунай в Будапеште                                                    -         -
2074В          1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2074А,  без зубцов                                                                   -         -
2075А       1,5 Ft   –  Мост Свободы через реку Дунай в Будапеште                                                            -         -
2075В       1,5 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2075А,  без зубцов                                                                   -         -
2076А          2 Ft   –  Мост Петёфи через реку Дунай в Будапеште                                                              -         -
2076В          2 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2076А,  без зубцов                                                                   -         -
2077А       2,5 Ft   –  Железнодорожный мост через реку Дунай в Будапеште                                           -         -
2077В       2,5 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2077А,  без зубцов                                                                   -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. АВИАПОЧТА.  Печать: глубокая. Греб. 11 (BL45A),  рам. 11 (BL45AI)  и без
зубцов (BL45B). Размер блока: 9,5 х 4,9 см. Многоцветный.  Тиражи: 0,172; 0,004; ? (без зубц).
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                                                                                        BL45А
BL45А        10 Ft  –  На марке блока: открытие моста Эржебет-хид после реконструкции.                     -         -
                                  На полях блока: самолёт и птица в полёте.
                      [image: image413.jpg]


 
                                                                                       BL45АI
BL45АI      10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL45A,  рам. 11                                                                          -         -
                      [image: image414.jpg]ECIPOSTA




 
                                                                                        BL45B
BL45B        10 Ft  –  Рисунок и цвет блока BL45A, без зубцов                                                                     -         -
1964.  Декабрь.  Охота и промысловые животные. 

Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,437 (зубц).
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                            2085А                                                  2086А                                                   2087А
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                                                                                         2088А

2079А         20 fi   –  Обыкновенный фазан  (Phasianus colchicus)                                                                -         -
2079В         20 fi   –  Рисунок и цвет марки  2079А,  без зубцов                                                                   -         -
2080А         30 fi   –  Кабан (дикая свинья)  (Sus scrofa)                                                                                 -         -
2080В         30 fi   –  Рисунок и цвет марки  2080А,  без зубцов                                                                   -         -
2081А         40 fi   –  Серая куропатка  (Perdix perdix)                                                                                    -         -
2081В         40 fi   –  Рисунок и цвет марки  2081А,  без зубцов                                                                   -         -
2082А         60 fi   –  Заяц-беляк  (Lepus timidus)                                                                                            -         -

2082В         60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2082А,  без зубцов                                                                   -         -
2083А         80 fi   –  Лань (европейская лань)  (Dama dama)                                                                         -         -

2083В         80 fi   –  Рисунок и цвет марки  2083А,  без зубцов                                                                   -         -
2084А          1 Ft   –  Муфлон  (Ovis orientalis)                                                                                                -         -

2084В          1 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2084А,  без зубцов                                                                    -         -
2085А       1,7 Ft   –  Благородный олень  (Cervus elaphus)                                                                            -         -

2085В       1,7 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2085А,  без зубцов                                                                    -         -
2086А          2 Ft   –  Дрофа  (Otis tarda)                                                                                                           -         -

2086В          2 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2086А,  без зубцов                                                                    -         -
2087А       2,5 Ft   –  Европейская косуля (дикая коза)  (Capreolus capreolus)                                              -         -
2087В       2,5 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2087А,  без зубцов                                                                    -         -
2088А          3 Ft   –  Эмблема Национальной федерации охотников Венгрии                                            -         -
2088В          3 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2088А,  без зубцов                                                                    -         -
1965.    Транспорт и связь (стандартный выпуск) 

Печать: глубокая. Греб. 14. Марка рулонная.   Тираж: массовый.
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                                                                                          1925С

1925С         20 fi   –  Трамвай на улицах Будапешта  (тёмно-зелёная)                                                          -         -
1965. Февраль.  Медали, полученные венгерскими спортсменами на Олимпийских

играх в Токио, 1964 г.  Рисунки: Л. Кекеши (1390-1392, 1395, 1400, 1401) и Ф. Гала (1393, 1394,

1396-1399). Печать: глубокая. Греб. 12 и без зубцов. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,43 (зубц);
по 0,0089 (без зубц).
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                                                        2099А                                                                 2100А 
2089А        20 f  –  Золотая и бронзовая медали в соревнованиях по современному пятиборью             -         -

2090А        30 f  –  Серебряная и бронзовая медали в соревнованиях по гимнастике среди женщин      -         -2091А        50 f  –  Золотая и бронзовая медали в стрелковых соревнованиях                                           -         -

2092А        60 f  –  Золотая медаль в соревнованиях по водному поло                                                        -         -

2093А        70 f  –  Бронзовая медаль в соревнованиях по метанию ядра                                                    -         -

2094А        80 f  –  Золотая медаль в футбольных соревнованиях                                                                -         -

2095А        1 Ft  –  Две серебряные и бронзовая медали в соревнованиях по тяжёлой атлетике              -         -

2096А     1,2 Ft  –  Серебряная медаль в соревнованиях на одиночных байдарках                                    -         -

2097А     1,4 Ft  –  Серебряная медаль в соревнованиях по метанию молота                                             -         -

2098А     1,5 Ft  –  Две золотые медали в соревнованиях по классической борьбе                                    -         -

2099А     1,7 Ft  –  Две серебряные медали в соревнованиях по метанию копья                                        -         -

2100А        3 Ft  –  Четыре золотые медали в соревнованиях по фехтованию                                             -         -
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                                                       2099В                                                                     2100В 
2089В           20 f  –  Рисунок и цвет марки 2089А,  без зубцов                                                                     -         -

2090В           30 f  –  Рисунок и цвет марки 2090А,  без зубцов                                                                     -         -

2091В           50 f  –  Рисунок и цвет марки 2091А,  без зубцов                                                                     -         -

2092В           60 f  –  Рисунок и цвет марки 2092А,  без зубцов                                                                     -         -

2093В           70 f  –  Рисунок и цвет марки 2093А,  без зубцов                                                                     -         -

2094В           80 f  –  Рисунок и цвет марки 2094А,  без зубцов                                                                     -         -

2095В           1 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2095А,  без зубцов                                                                     -         -

2096В        1,2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2096А,  без зубцов                                                                     -         -

2097В        1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2097А,  без зубцов                                                                     -         -

2098В        1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2098А,  без зубцов                                                                     -         -

2099В        1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2099А,  без зубцов                                                                     -         -

2100В           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2100А,  без зубцов                                                                     -         -

1965.  Март.  Международный год спокойного Солнца (1964-1965).

Рисунки: А. Циглени.  Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов. Марки многоцветные.
Тиражи:  по 0,43 (зубц);  ?  (без зубц).
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                                          2104А                                     2105А                                    2106А 
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                                           2107А                                     2108А                                     2109А 
2101А           20 f  –  Исследование южнополярного края                                                                              -         -

2102А           30 f  –  Исследование ионосферы                                                                                               -         -

2103А           60 f  –  Исследование с помощью метеорологических ракет                                                  -         -

2104А           80 f  –  Радиоастрономические наблюдения                                                                             -         -

2105А        1.5 Ft  –  Исследование земного магнетизма                                                                                -         -

2106А        1.7 Ft  –  Метеорологические наблюдения                                                                                   -         -

2107А           2 Ft  –  Полярное сияние                                                                                                             -         -

2108А        2,5 Ft  –  Исследования, проводимые с помощью космического зонда                                    -         -

2109А           3 Ft  –  Эмблема Всемирной организации метеорологов                                                        -         -
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                                           2107В                                    2108В                                    2109В 
2101В           20 f  –  Рисунок и цвет марки 2101А,  без зубцов                                                                     -         -

2102В           30 f  –  Рисунок и цвет марки 2102А,  без зубцов                                                                     -         -

2103В           60 f  –  Рисунок и цвет марки 2103А,  без зубцов                                                                     -         -

2104В           80 f  –  Рисунок и цвет марки 2104А,  без зубцов                                                                     -         -

2105В        1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2105А,  без зубцов                                                                     -         -

2106В        1.7 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2106А,  без зубцов                                                                     -         -

2107В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2107А,  без зубцов                                                                     -         -

2108В        2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2108А,  без зубцов                                                                     -         -

2109В           3 Ft  –  Рисунок и цвет марки 2109А,  без зубцов                                                                     -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12. Размер блока: 6,2 х 8,5 см. Греб. 11½ : 12 и 

без зубцов. Многоцветный.  Тираж:  0,1833 (зубц). 
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                                                                                            BL46А 
BL46А         10 Ft  –  На марке блока:  Солнце со стилизованными протуберанцами.                               -         -
                     На полях блока:  Земля в 12-ти различных положениях относительно Солнца.
1965. Апрель.  К 20-летию освобождения Венгрии от фашизма. Цветы.

Рисунки: Ш. Легранди. Печать: глубокая. Греб. 11½ х 12 и без зубцов. Марки многоцветные.

Тиражи:  по 0,445 (зубц).
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                                          2117А                                     2118А                                   2119А 
2111А           20 fi  –  Китайская астра (Aster chinensis)                                                                                  -         -

2111B           20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2111A,  без зубцов                                                                   -         -

2112A           30 fi  –  Китайский пион (Pion chinensis)                                                                                   -         -

2112B           30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2112А,  без зубцов                                                                   -         -
2113А           50 ft  –  Голландская гвоздика (Dianthus caryophyllus)                                                             -         -

2113В           50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2113А,  без зубцов                                                                   -         -

2114А           60 fi  –  Роза  (Rosa)                                                                                                                      -         -

2114B           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2114A,  без зубцов                                                                   -         -

2115A         1,4 Ft  –  Гибридная лилия (Lilium)                                                                                              -         -

2115B         1,4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2115A,  без зубцов                                                                   -         -

2116А         1,7 Ft  –  Крупноцветковая годеция  (Godetia grandiflora)                                                          -         -

2116B         1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2116A,  без зубцов                                                                   -         -

2117A            2 Ft  –  Гибридный гладиолус  (Gladiolus)                                                                                -         -

2117B            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2117A,  без зубцов                                                                   -         -

2118А         2,5 Ft  –  Гибридный тюльпан (Tulipa)                                                                                         -         -

2118В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2118А,  без зубцов                                                                   -         -

2119А            3 Ft  –  Полевые цветы и хризантемы (Chrysanthemum)                                                         -         -

2119В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2119А,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Апрель.  Полёт советского космического корабля «Восход-2».  Авиапочта.

Рисунки: Л. Кекеши. Печать: глубокая. Греб. 11½ х 12 и без зубцов. Марки многоцветные. 
Тиражи: по 0,4 (зубц).
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                                                                  2120А                                     2121А 
2120А            1 Ft  –  Выход космонавта А. Леонова из корабля-спутника в открытый космос.              -         -

2120В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2120А,  без зубцов                                                                   -         -

2121А            2 Ft  –  Групповой портрет космонавтов Павла Беляева и Алексея Леонова в гер-            -         -
                                   мошлеме.
2121В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2121А,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Май.  1-я Международная конференция, посвящённая деятелям эпохи Возрож-дения.   Рисунок: Ш. Легранди. Печать: глубокая. Греб. 11½ х 12 и без зубцов. Тираж: 2,55 (зубц).
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                                                                                         2122А 
2122А           60 fi  –  Фрагмент картины Леонардо да Винчи «Красная голова» (красно-корич-             -         -
                                    невая, жёлтая, оливковая)
2122В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2122А,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Май.  Визит советских космонавтов В. Терешковой-Николаевой и А. Николае-

ва в Венгрию.   Рисунок: Л. Кекеши и Ф. Гала. Печать: глубокая. Греб. 11½ и без зубцов.
 Тираж: 1,4 (зубц).
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                                                                                            2123А 
2123А            1 Ft  –  Групповой портрет советских космонавтов. Фон – панорама Будапешта               -         -
                                   (коричневая, серо-синяя)

2123В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2123А,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Май.  100-летие Международного союза электросвязи.

Рисунок: Ш. Легранди. Печать: глубокая. Греб. 11½ и без зубцов.  Тираж: 2,55 (зубц).
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                                                                                          2124А 
2124А           60 fi  –  Эмблема союза электросвязи (тёмно-голубая)                                                           -         -
2124В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2124А,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Июнь.  Международная филателистическая выставка в Вене («WIPA-1965»).
Почтовый блок.   Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Размер блока: 10,2 х 7,5
см. Многоцветный.  Тираж: 0,1978 (зубц).
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                                                                                         BL47A 
BL47A           2 Ft х 2  –  В блоке две марки, воспроизводящие рисунок австрийской марки                   -         -
                                     «WIPA-1933» и два купона с изображением эмблем международных

                                     филателистических организаций  и выставки 1965 года.
BL47В           2 Ft x 2  –  Рисунок и цвет блока  BL47A,  без зубцов                                                            -         -

1965.  Июнь.  6-я Конференция министров связи социалистических стран в Пекине.

Рисунок:  . Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов. Марка многоцветная. Тираж: 1,05 (зубц).
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                                                                                          2126А 
2126А           60 fi  –  Портреты К. Маркса и В.И. Ленина. Внизу – демонстрация трудящихся.              -         -

2126В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2126A,  без зубцов                                                                   -         -

1965.  Июнь.  История теннисного спорта.   Рисунки: А. Циглени. Печать: офсет в сочетании
с металлографией. Греб. 12 и без зубцов.  Тиражи: по 0,4138 (зубц).
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                              2133А                                                   2134А                                                  2135А 
2127А      30 + 10 fi  –  Средневековая игра в мяч (13-й век) (красно-коричневая, золотисто-жёлтая)    -         -
2127В      30 + 10 fi  –  Рисунок и цвет марки  2127А,  без зубцов                                                                -         -

2128А      40 + 10 fi  –  Игра в теннис в помещении (16-й век) (чёрная, сиреневая)                                   -         -

2128В      40 + 10 fi  –  Рисунок и цвет марки  2128А,  без зубцов                                                                -         -

2129А      60 + 10 fi  –  Старинная игра в лапту с мячом (зелёная, оливковая)                                            -         -

2129В      60 + 10 fi  –  Рисунок и цвет марки  2129А,  без зубцов                                                                -         -

2130А      70 + 30 fi  –  Теннисный корт около замка (16-й век) (коричневая, сине-зелёная)                    -         -

2130В      70 + 30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2130А,  без зубцов                                                                -         -

2131А      80 + 40 fi  –  Помещение в замке для игры в мяч (16-й век) (синяя, светло-фиолетовая)         -         -

2131В      80 + 40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2131А,  без зубцов                                                                -         -

2132А       1 Ft + 50 fi  –  Игра в теннис (17-й век) (зелёная, жёлтая)                                                           -         -

2132В       1 Ft + 50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2132А,  без зубцов                                                            -         -

2133А    1.5 Ft + 50 fi  –  Английский теннисист Уингфилд (1833-1912). Справа – кубок,  учреж-         -         -
                                          дённый в 1877 году (коричневая, зелёная)
2133В    1.5 Ft + 50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2133А,  без зубцов                                                            -         -

2134А    1.7 Ft + 50 fi  –  «Кубок Дэвиса» («Серебряная салатница»), учреждённый в 1900 году            -         -
                                          длямужских команд (чёрная, голубая)
2134В    1.5 Ft + 50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2134А,  без зубцов                                                            -         -

2135А       2 Ft +  1 Ft  –  Венгерский теннисист Бела Керлинг (1891-1937) (коричнево-красная,            -         -
                                          светло-зелёная)
2135В       2 Ft +  1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2135А,  без зубцов                                                            -         -

1965.  Июнь.  Год международного сотрудничества.

Рисунок: Ш. Легранди. Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов.  Тираж: 2,6 (зубц).
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                                                                                          2136А 
2136А           2 Ft  –  Рукопожатие - символический рисунок дружбы и сотрудничества                         -         -
                                  (коричнево-карминовая)
2136В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2136A,  без зубцов                                                                   -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 11. Размер блока: 7,5 х 9,8 см.  Тираж: 0,1978 (зубц).
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                                                                                         BL48A 
BL48А           2 Ft х 4  –  В блоке четыре марки (уменьшенного размера) с рисунком марки                   -         -
                                         2136А  разного цвета (коричнево-карминовая, серо-оливковая, сине-

                                         серая, фиолетовая)
BL48В           2 Ft х 4  –  Рисунок и цвет блока  BL48А,  без зубцов                                                            -         -
1965.  Июль.  Венгерский цирк.   Рисунки: А. Циглени. Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без

зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4272 (зубц).
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                                          2144А                                     2145А                                     2146А  
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                                          2147А                                     2148А                                     2149А 
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                                                                                           2150А 

2141А           20 fi  –  Артисты конной группы                                                                                               -         -

2141В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2141A,  без зубцов                                                                  -         -

2142А           30 fi  –  Музыкальный клоун                                                                                                     -         -

2142В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2142A,  без зубцов                                                                  -         -

2143А           40 fi  –  Дрессированный слон с укротительницей                                                                  -         -

2143В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2143A,  без зубцов                                                                  -         -

2144А           50 fi  –  Тюлень, играющий мячом                                                                                            -         -

2144В           50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2144A,  без зубцов                                                                  -         -

2145А           60 fi  –  Группа львов                                                                                                                  -         -

2145В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2145A,  без зубцов                                                                  -         -

2146А             1 Ft  –  Тигр, прыгающий через горящие обручи                                                                   -         -

2146В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2146A,  без зубцов                                                                  -         -

2147А          1.5 Ft  –  Дрессированные пантеры                                                                                             -         -

2147В          1.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2147A,  без зубцов                                                                  -         -

2148А          2.5 Ft  –  Эквилибрист                                                                                                                  -         -

2148В          2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2148A,  без зубцов                                                                  -         -

2149А             3 Ft  –  Пантера и собаки-эквилибристы                                                                                  -         -

2149В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2149A,  без зубцов                                                                  -         -

2150А             4 Ft  –  Медведь-велосипедист                                                                                                  -         -

2150В             4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2150A,  без зубцов                                                                  -         -

1965.  Август.  Помощь пострадавшим от наводнения на Дунае в 1965 году.

Рисунок: Ф. Гала. Печать: глубокая. Греб. 12 (2151А) и греб. 11½ (2152А) и без зубцов.  Тиражи:
4,35;  ? (зубц).
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                                                            2151А                                                  2152А 

2151А           1 Ft + 50 fi  –  Спасательная шлюпка  (коричневая, голубая, серая)                                     -         -

2151В           1 Ft + 50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2151A,  без зубцов                                                       -         -

2152А               10 + 5 Ft  –  Спасательная лодка принимает пострадавших от наводнения                     -         -
                                               (коричневая)
2152В               10 + 5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2152A,  без зубцов                                                       -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 11½. Размер блока: 11,3 х 7,9 см.  Тираж: 0,2351.

                            [image: image508.jpg]



                                                                                          BL49A 
BL49A         10 + 5 Ft  –  Спасательная лодка принимает пострадавших (наводнение 1838 года).           -         -
                                          На левом поле блока – карта Дуная (коричневый, красный, зелёно-

                                          синий)

BL49В         10 + 5 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL49A,  без зубцов                                                            -         -
1965.  Август.  4-я Летняя Универсиада 1965 года в Будапеште.

Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11 и без зубцов. Марки многоцветные  Тиражи:  по 0,46 (зубц).
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                              2153А                                                  2154А                                                  2155А 
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                              2156А                                                  2157А                                                  2158А 

   [image: image515.jpg]


 [image: image516.jpg]


 [image: image517.jpg]



                              2159А                                                  2160А                                                  2161А 

2153А             20 fi  –  Бег на короткие дистанции. Спринтер.                                                                      -         -

2153В             20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2153A,  без зубцов                                                                 -         -

2154А             30 fi  –  Плавание. Спортсменка на старте.                                                                             -         -
2154В             30 fi   –  Рисунок и цвет марки  2154A,  без зубцов                                                                -         -

2155А             50 fi  –  Прыжки в воду.                                                                                                             -         -

2155В             50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2155A,  без зубцов                                                                 -         -

2156А             60 fi  –  Художественная гимнастика.                                                                                      -         -
2156В             60 fi   –  Рисунок и цвет марки  2156A,  без зубцов                                                                -         -

2157А             80 fi  –  Теннис.                                                                                                                          -         -

2157В             80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2157A,  без зубцов                                                                 -         -

2158А           1.7 Ft  –  Фехтование.                                                                                                                   -         -
2158В           1.7 Ft   –  Рисунок и цвет марки  2158A,  без зубцов                                                                -         -

2159А               2 Ft  –  Волейбол.                                                                                                                      -         -

2159В               2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2159A,  без зубцов                                                                -         -

2160А            2.5 Ft  –  Баскетбол.                                                                                                                     -         -
2160В            2.5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2160A,  без зубцов                                                                -         -

2161А               4 Ft  –  Водное поло.                                                                                                                -         -
2161В               4 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2161A,  без зубцов                                                                -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 11½. Размер блока: 10,5 х 7,5 см.  Тираж: 0,21.
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                                                                                          BL50A 
BL50A         10 Ft  –  На марке блока: Народный стадион в Будапеште (многоцветный)                          -         -
                                   На левом поле блока – эмблема Универсиады

BL50В         10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL50A,  без зубцов                                                                   -         -
1965.  Август.  100-летие со дня смерти И. Земмельвейса.

Рисунок: Ш. Легранди. Печать: глубокая. Греб. 11½ : 12 и без зубцов.  Тираж: 2,55 (зубц).
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                                                                                      2163А 

2163А          60 fi  –  Портрет венгерского врача-акушера, учёного, одного из основоположников         -         -

                                   асептики Игнация Земмельвейса (1818-1865) (красно-коричневая) 
2163В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2163A,  без зубцов                                                                    -         -

1965. Октябрь.  Цветы ботанических садов Венгрии.

Печать: глубокая. Греб. 11½ х 12 и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,5 (зубц).
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                                         2170А                                      2171А                                    2172А 
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                                                                                       2173А

2164А           20 fi  –  Листовидный кактус (филлокактус) (Epiphyllum crenatum)                                     -         -

2164В           20 fi  –   Рисунок и цвет марки  2164А,  без зубцов                                                                 -         -

2165А           30 fi  –   Каттлея Варшевича (орхидея) (Cattleya warscewiczii)                                              -         -

2165В           30 fi  –   Рисунок и цвет марки  2165А,  без зубцов                                                                 -         -
2166А           60 ft  –  Ребуция (кактус) (Rebutia wessneriana)                                                                        -         -

2166В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2166А,  без зубцов                                                                  -         -

2167А           70 fi  –  Гибридный пафийопедилюм (орхидея) (Paphiopedilum hybrid)                                -         -

2167В           70 fi  –  Рисунок и цвет марки  2167А,  без зубцов                                                                  -         -

2168А           80 fi  –  Розоцветковая опунция (кактус) (Opuntia rhodantha)                                                 -         -

2168В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2168А,  без зубцов                                                                  -         -

2169А             1 Ft  –  Элегантная лелия (орхидея) (Laelia purpurata)                                                           -         -

2169В             1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2169А,  без зубцов                                                                  -         -

2170А          1,5 Ft  –  Усечённый зигокактус (декабрист) (Zygocactus truncates)                                        -         -

2170В          1,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2170А,  без зубцов                                                                  -         -

2171А             2 Ft  –  Королевская стрелиция (Strelizia reginae)                                                                   -         -

2171В             2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2171В,  без зубцов                                                                  -         -

2172А          2,5 Ft  –  Цветущий камень (литопс Вебера) (Lithops weberi)                                                  -         -

2172В          2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2172А,  без зубцов                                                                  -         -

2173А             3 Ft  –  Амазонская виктория  (водяная лилия) (Victoria amazonica)                                    -         -

2173В             3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2173В,  без зубцов                                                                  -         -

1965.  Октябрь.  6-й Конгресс Всемирной ассоциации профессиональных союзов.

Рисунок:  . Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ и без зубцов.  Тираж: 2,62 (зубц).
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                                                                                      2174А 

2174А          60 fi  –  Эмблема конгресса профсоюзов – западное и восточное полушария Земли           -         -

                                   (синяя)

2174В          60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2174A,  без зубцов                                                                    -         -

1965.  Октябрь.  День почтовой марки.    Рисунок:  . Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½ и без

зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,3 (зубц).
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                                                           2177А                                                 2178А 

2175А          2+1 Ft  –  Изображение почтовой марки Венгрии № 1115, почтовый рожок                        -         -

2175В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2175A,  без зубцов                                                                -         -

2176А          2+1 Ft  –  Изображение почтовой марки Венгрии – Благородный олень (Cervus                 -         -
                                      elaphus),  почтовый рожок
2176В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2176A,  без зубцов                                                                -         -

2177А          2+1 Ft  –  Изображение почтовой марки Венгрии № 1903, почтовый рожок                        -         -

2177В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2177A,  без зубцов                                                                -         -

2178А          2+1 Ft  –  Изображение почтовой марки Венгрии № 1754, почтовый рожок                        -         -

2178В          2+1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2178A,  без зубцов                                                                -         -

ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½. Размер листа: 20,5 х 19,8 см. Многоцветный.  Тираж: 0,06.
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2175А-2178А         20 х ( 2+1 Ft)  –  В листе вертикальные полосы по 5 марок 2175А, 2176А                 -         -

                                                             2177А, 2178А.

2175В-2178В          20 х (2+1 Ft)  –  Рисунок и цвет листа 2175A-2178А,  без зубцов                                -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 12 : 11½. Размер блока: 10,0 х 8,5 см. Многоцветный.

Тираж: 0,215.
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                                                                                          BL51A 
BL51A         4 х (2 + 1 Ft)  –  В блоке – марки: 2175А, 2176А, 2177А, 2178А  (многоцветный)                -         -
BL51В         4 х (2 + 1 Ft)  –  Рисунок и цвет блока  BL51A,  без зубцов                                                      -         -
1965.  Декабрь.  5-й Конгресс Международной федерации участников Сопротивления.

Рисунок:  . Печать: глубокая. Греб. 11½ и без зубцов.  Тираж: 1,82 (зубц).
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                                                                                         2183А 

2183А           2 Ft  –  Эмблема конгресса участников Сопротивления (FIR) (серо-фиолетовая)                -         -

2183В           2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2183A,  без зубцов                                                                    -         -

1965.  Декабрь.  Сказки «Тысяча и одна ночь»  («Арабские ночи»).

Печать: офсет. Греб. 11¾  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4272 (зубц).
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                                           2190А                                     2191А                                    2192А 

2184А           20 fi  –  «Чёрный жеребец»                                                                                                        -         -

2184В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2184A,  без зубцов                                                                  -         -

2185А           30 fi  –  «Принц Шахрияр и Шехерезада»                                                                                -         -

2185В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2185A,  без зубцов                                                                  -         -

2186А           50 fi  –  «Пятый поход Синдбада»                                                                                             -         -

2186В           50 fi  –  Рисунок и цвет марки  2186A,  без зубцов                                                                  -         -

2187А           60 fi  –  «Волшебная лампа Аладдина»                                                                                     -         -

2187В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2187A,  без зубцов                                                                  -         -

2188А           80 fi  –  «Гарун аль-Рашид»                                                                                                        -         -

2188В           80 fi  –  Рисунок и цвет марки  2188A,  без зубцов                                                                  -         -

2189А            1 Ft  –  «Ковёр-самолёт»                                                                                                            -         -

2189В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2189A,  без зубцов                                                                  -         -

2190А         1,7 Ft  –  «Рыбак и Джинн»                                                                                                          -         -

2190В         1,7 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2190A,  без зубцов                                                                  -         -

2191А            2 Ft  –  «Али Баба и сорок разбойников»                                                                                 -         -

2191В            2 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2191A,  без зубцов                                                                  -         -

2192А            3 Ft  –  «Второе путешествие Синдбада»                                                                                -         -

2192В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2192A,  без зубцов                                                                  -         -

1965.  Декабрь.  Исследование космического пространства. Почтовый блок.
Авиапочта.   Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11½  и без зубцов. Размер блока: 10,5 х 8,5 см.

Многоцветный.  Тираж: 0,1991 (зубц).
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                                                                                          BL52A 
BL52A         10 Ft  –  На марке блока: Ракета-носитель «Космос 65СЗ», которая вывела на                    -         -
                                   околоземную орбиту группу советских спутников связи типа «Стрела-1»

                                   На полях блока:  Выход человека в открытый космос.

BL52В         10 Ft  –  Рисунок и цвет блока  BL52A,  без зубцов                                                                  -         -
1965.  Декабрь.  Исследование космического пространства. Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 11¼  и без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,48 (зубц).
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                                              2198А                               2199А                               2200А 

2194А           20 fi  –  «Маринер-4» - автоматическая межпланетная станция программы НАСА           -         -

                                    Марс 1964 (запуск 28.11.1964).
2194В           20 fi  –  Рисунок и цвет марки  2194A,  без зубцов                                                                  -         -

2195А           30 fi  –  «Сан-Марко-1» - первый итальянский спутник, построенный национальной       -         -

                                    Комиссией по космическим исследованиям (запуск 15.12.1964)

2195В           30 fi  –  Рисунок и цвет марки  2195A,  без зубцов                                                                  -         -

2196А           40 fi  –  «Молния-1» - первый советский спутник связи (запуск 20.10.1966)                       -         -

2196В           40 fi  –  Рисунок и цвет марки  2196A,  без зубцов                                                                  -         -

2197А           60 fi  –  Метеорологическая ракета, созданная польскими конструкторами (запуск          -         -

                                    12.06.1965)

2197В           60 fi  –  Рисунок и цвет марки  2197A,  без зубцов                                                                  -         -

2198А            1 Ft  –  Ракета «Шапир» (Франция) (запуск 05.07.1965)                                                        -         -

2198В            1 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2198A,  без зубцов                                                                  -         -

2199А         2,5 Ft  –  «Зонд-3» - автоматическая межпланетная станция серии ЗМВ (запуск                  -         -

                                   18.07.1965)

2199В         2,5 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2199A,  без зубцов                                                                  -         -

2200А            3 Ft  –  «Синком-3» - спутник связи США (запуск 19.08.1965)                                            -         -

2200В            3 Ft  –  Рисунок и цвет марки  2200A,  без зубцов                                                                  -         -

===== 

Конец
